tialll\-.<c1l, Lidlll yald updtill, Vvdallu Udild_ uUpdatiil, Uallll_oi1/t=o<«, IIUlll_tpulllio=JU, l1tdllllllg Il dLtc=U,.0UdJUlL) .

dataloaders dict = {
"train': self. dataset loader(train_data dpath, batch size=batch size),
'valid': self. dataset loader(valid data dpath, batch size=batch size)

}
criterion = torch.nn.CrossEntropylLoss()
optimizer = optim.SGD(model ft.parameters(), 1lr=0.001, momentum=0.9)

self. train(dataloaders dict, optimizer, criterion, num_epochs=num_epochs)

F| ? * —_ =h
_train(self, dataloaders, optimizer, criterion, num epoc = AH

for epoch in range(num_epochs):
optimizer.zero grad() P t h O n
for phase in ['train', ‘'valid']:
if phase == 'train':

self.model.train()
else:
self.model.eval()

r‘unnj:_ng_loss = 0.0 E 2020'02'05 - 2020"02"07
SRR MY EmieE - EEAERERMEEYY— (EL)

for inputs, labels in dataloaders[phase]:
inputs = inputs.to(self.device)
labels = labels.to(self.device)
with torch.set _grad enabled(phase == 'train'):
outputs = model(inputs)
_, preds = torch.max(outputs, 1)

ﬁsrs)hzsgr‘i:er:iggglﬁputs, labels) %Eﬂ%ﬁ o ;;'%%’I%ﬁﬁﬁ%t‘/@—
| O° 2

loss.backward()
optimizer.step()
if phase == 'train':

crhoadiilar c+an/ )
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77T VIREF » C/C++, Java, Python, ...
7 xJH%E —> Python, Ruby, JavaScript, ...

BlIEEtE —» Python, R, FORTRAN, ...



@. python’

Guido van Rossum A C E.EE(DJ:DM%EM\
%( C. shell @&5‘9%%‘9#”%7D7
VI EBZEHFE U, 7’EI7‘55‘/7‘§EE(D%ET]
(EBBC OXT s & TERIEVT a1 - IN1TY
Vi1 lcBERAT Python E&fFIFSNE,
2004 fFlc vz 7HEE I L—LT7—% Django
DYY—RIlc&L D, Dropbox. YouTube.
CIA 72E D = 7T Python b\fEbh3 &SI
t:t%o iTC\ 2006 Eulﬁs %m$¥\ AI%I]
BERENYIT—IYDHEESITN. Python 1—
- ES5ICEZ S, RETIIE 3.x HERE
mh, 2x & 2020 F£&EFHFH>THR—MET,
Zhb 5 Python 23 EE 3.7 LIBZEES
CEELEBHI S,

&3 YouTube =

O django

Instagram g2y o5 noffice
D
z‘: ropbox
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2000

2010

£} Python 0.9 £} Python 2.0 Q Python 2. 7 ‘
O Python 1.0 QPython 3.0 £ Python 3.7

Gmdo van Rossum h C E
| RO &S ICHEEDZ < T, sheII
0)*9‘LF§¥‘L#'!167D77
| SVVERBERRE LI, 7RY
| ST/ EEDOARIIRBBC 1
| AT+ &E TERIEVT 1 -
1 INMY g IEZB1IRAT Python
| &&fFIFShic, Python (1%
| REERICESNIESETIRGWL
72_67) I‘EHBEI_JMT(—‘I\%A‘i C
| BRETI173Y— s0 ’éﬂfﬁi
| LT Python ICGR&HAL I ET
| MBS

N ‘

| Python (DEZISE’JUI%%I?'J\
I*I:E.éh%o

3 A7V U MEABY
ENRBIT T EEE
thEFBEL DHIM

e RKy—y

| &, 2004 Fic V7
AEZL—-—LT7 -7
| Django @YU YJY—XRIc&D,
| Dropbox . YouTube .
ICIA ZREDY xTIC
| Python HfEDNBLSIC
IR T

(Python 2.x DBAICEDN |

%/, Python 3.0 U —
AZnd, 2008 FLREEIC,
2.x & 3.0 2HAfTLTED
nN3BFRKICAD, BEmFESH.
ATHIgER ENNY F—IHH
FEXhn., Python 21— —#
HhESICERD, WETIE
33X hEFRELBD, 2x &
2020 FZ=F->THR—M&
To Zhh5 Python Zié
5&E 3.7 UBEZEESC

BEHIT S,

Python 4.0 &
2023 FlcUVY—
AFE?
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£ Python 0.9

& Python 1.0

® PIL

£} Python
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£+ Python 2.0

N
L~

o Python 3.0

- OpenCV
SciPy

NumPy

matplotllb
| HH Pandas

22| scikit-learn

O Python 2. 7

o Anaconda

\%

& Python 3.7

Seaborn

Tensorflow

D

PyTorch

Keras
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« biopython
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« scikit-bio
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- cutadapt / HTSeq
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PyMOL
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Hasan et al., Detection and analysis of
wheat spikes using Convolutional Neural
Networks.

https://doi.org/10.1186/s13007-018-0366-8

Selvaraj et al., Al-powered banana
diseases and pest detection.

https://doi.org/10.1186/s13007-019-0475-z
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‘ ‘\ MATLAB

O 27V GUI
one-click TErAR R ALIEH AIEE
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@ python’

® F1F CUI
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O BEHRE
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© 777Rk

@ python
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[ would like to change the world...

]

but google won't give me the
source code.
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BOFERBA, BICTIF7—EDEWTT,




< HHEM
A Ud—RGBDICEIWEDEID G >TEDULERITH?

BHHEI,

Me: *looking at the € gdé that wasn't
working yesterday andiiSiorking today*
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LTWERA. By BRIOI—KEBSERTVNET,
WhenlilwrotelthisfcodeYonly FORGOT(HOW MY OLD
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ESThIETOYS IV IRMER LETEETH?

HE - EBICMDODANT, BHES L TRECLEETEXT,

=R C HAHT
&R R HAHT

Perl MRICBERLE >TcDT, EETE ., SIR>ENRTWS,
XK¥FBE R MRICBERE>T=DT, LETE,

IRA K2 Python #HEWHFEEH Python Z{E>TlD T, LETET,
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_________________________________________________________________________________________

ATV NMCRBRABESELSD, EDS55, EZ (a =1
1 DEFUMRBCEBWATI VIV REINS—& b o1
¥ LV Zﬁ7—‘ufﬁé1ﬁﬁéﬁéfgwk‘i ZTDAN -
;—Mﬁ’éﬁ‘é?‘%M\Eb\ﬁ%o CDFE5HERZRA |
WS,
=a+b

Python Tld. A7V I M ICEZRAT I EE, /K i# .
ANEBETF "=" Z#S5, Python IZEWT, "=" [FHKA |
E%?@c_ LTH0, HAOEERATI LI NE, |
EDADATI 1Y bMCRAT DHEEERD, "=" BEE | .
FDZELWEWSEBEIRERWL, a=c-

ROA—KRIE. 1 EWSEZE. a EWSZOATYT (#7

IRCRATBZEERLTWS, COI—RERT |

g3 EiCE>T. ZOVSLDETIZET. ald | _

1 ZEFLTVWBREICE S, e=a+2
# 2

_________________________________________________________________________________________ =d+e
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_________________________________________________________________________________________

ATV NMCRBRABESELSD, EDS55, EZ (a =1
1 DEFUMRBCEBWATI VIV REINS—& b o1
¥ LV Zﬁ7—‘ufﬁé1ﬁﬁéﬁéfgwk‘i ZTDAN -
;—Mﬁ’éﬁ‘é?‘%M\Eb\ﬁ%o CDFE5HERZRA |
WS,
=a+b

Python Tld. A7V I M ICEZRAT I EE, /K i# .
ANEBETF "=" Z#S5, Python IZEWT, "=" [FHKA |
E%?@c_ LTH0, HAOEERATI LI NE, |
EDADATI 1Y bMCRAT DHEEERD, "=" BEE | .
FDZELWEWSEBEIRERWL, a=c-

ROI—KiE, 1 EWSfEE, a EWSEOATYr #©
IhCRATEZEERLTWVWS, COI—RERT |
9352¢EICEH>T. 7ATSLDETISBET, a &

1 ZRFLTVWBDIREBICH S, Ee =a+ 2
' # 3
_________________________________________________________________________________________ =d + e
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A7 MCRAShEIR. AYE2—FDXE a=1
YECREEND. T AT (RELD) LiCk | _
hHEhiw, e XA7bAIcEASEREWEERE., (7
print BE#%Zz{#ERY %, i

_________________________________________________________________________________________



BinER T

Python THUAIERZ{TSDICRD &K
9%, BIDEICEALT., f&BEZEHD

SIRBEREFZ(E
I3 TXK&

EHE

FHH 5

EETF =17 S

+ hn 7 +4 =11

- bE 4 7 -4=3

* 32 7 * 4 = 28

/ BR 7/ 4=1.75

% R 7 %4 =73

// 53] 7// 4=1

* % RE 2 ** 10 = 1024

KINFICH U THEREBEKRDHZCENTES, a//b . a%Z b T
B> R ICEHEDZEERT, X, a%b IE. a - a//b*b TEHEZIHQ
fciERhiRE N3,
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mem1TMWEEE SINEREFEE a = 11
7‘1?67)

DDICRD &
9%, EIDRICEHLT, REBeED

EE |, _
FHdH 5, |
EET = ] 'a + b
+ hn 7 +4 =11 # 14
- W 7 -4=3 ‘a-b
* 3 7 * 4 =28 # 8
/ R 7/ 4 =1.75 a*b
% R 7%4 =3 i S
// B 7 //4-= al/b
oy aE 5 55 %) o T 5# 3.6666666666665
ga % b
MINIEH U THbREBERDBZEHDTEZ, a//b ld.aZ b T | # 2
2l > fcRICEHESE RS, X, a%b . a - a//b*b TEEZHh
TERMES NS, 'a // b
# 3

_________________________________________________________________________________________



[RIRES 1-1

KREBTEMEATIIIM (RAF—) BMRELTWSEZEZ L.
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=1 'a =9

=1 b =
§c=a+b §§k=a+a//b
§a=2 §§1=c%2*5
§d=a+b §§m=a//2-b*2

'e=c+d E§n=k+1+m
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DANZE, RAUEBHZER SIEOXEXEDTH D,
ZiE. K2 5 BEDEZBREET—TZBITLIEVWEIR
EY Do b ERDEBREEEINTANT—ATI
IMCRELESET S E. B DODATYTI N2
BI2WENHD, ChiTHLT, UAKATI TS
FeEZIE. 5 DDEZ 1 DDATI TV MCIRET
%%i&&?%OUZFEEBZt?mw;Smx
*J \ o

o ANEFEHNFED. ADBNUPANI RABENDEL
Bd. e, ZAV S L2EDI—RFEHDEL,

ERHZRELYPI<ES,

« BT —YENREVIEFLE (55 - #1945 &)
HBEZICITZASLSICES,

¢ IRTOERICHLT, AUVAEZEDELIEWE
ST, 03z 1 EEFEFIEVL,

BREE 12 10 11 13 11

_________________________________________________________________________________________

Eweight_z = 10
Eweight_3 = 11
Eweight_4 = 13
Eweight_s = 11

‘weights = [12, 1@, 11, 13, 11]



JA B

MR BUBHEEMOBECHLTEOEEROL R FOSERCHL TPHEEROLILE, 28
Ve E, S—DIFEGIk. I x 8 HamEnpT—iETs B EDTEDS,
SHEELHEL. ZOSHMEEATY 2 L OERTES R CTRTEHATY

AR ZT5,

‘weight 1=12 |lweights = [12, 1@, 11, 13, 11] |
 weight_2 = 10 |

Eweight_3 = 11 Ein = len(weights)

' weight 4 = 13 Eis = sum(weights)

S KITTELAREI—F |

weight 5 = 11 EEBTICHTTECS | |

‘n =5 &l \ THETE,

Es = weight_ 1 + weight_2 + weight 3 + \

| + weight_4 + weight_5 / n i

Emean =s /n E £33 e

|  len(x) YR x DERHERAND
sum(x) YJYAM XDEEFZRDRETZKHZ
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YANME, BEHOERZHIXYDTHENRT, D
AllzARINMTEHE I ETESN S, YAKICEZXN
PERIE, RELTHRDODN DS, EDcHh, VAN
ITHEEVRELER. VAMPOEZERICXULTIT
bhd, VANDODEHHZRNRDEE, AILHBILOK
HEEZ(ED LEFITH S,

UZFME#WE@E?E%@TEDZ&#%
—HOEREITFZMOHLED, EELEDT
DTED, FDER, UZI\@?EJ,EiJ\b%Ii’Cﬁ
BERZRNOHULIEWOD Z, BHTIEET 4
éo fefeU. Python TiE O %b‘b%lz_!t“ %
T30

_________________________________________________________________________________________

‘w = [12, 10, 11, 13, 11]
w[e]
w[1]

w[2]

éw[Z] =9
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YA

YANME, BEHOERZHIXYDTHENRT, D
AllzARINMTEHE I ETESN S, YAKICEZXN
PERIE, RELTHRDODN DS, EDcHh, VAN
ITHEEVRELER. VAMPOEZERICXULTIT
bhd, VANDODEHHZRNRDEE, AILHBILOK
HEEZ(ED LEFITH S,

VAMRBEXRNICEERZRNRTES DS
—HOEREITFZMOHLED, EELEDT
DTESD, EZDE, VAPMDFEEISEZTH
BREZPOLELIEVWOLZ, BHTEET 340
2;7‘:7& L. Python Ti& O S X RS
TR0

(\‘U'D]]NU'
S’

L)
)
=
EN

_________________________________________________________________________________________

‘w = [12, 10, 11, 13, 11]

w[e]
# 12
w[1]
# 10

w[2]
5# 11

Xw D2FH DI

2] = o BICOERAT 3,

W

# [12, 10, 9, 13, 11]
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'w = [1, 3, 5, 7, 9] ng = [0, 2, 4, 6, 8]
éw[Z] = 4 Eéw[4] = w[O] + w[3]
‘w[e] = w[1] w31 = w[e] + w[2]
w[4] = w[1] + 2 - w[2] = w[e] + w[1]
‘w[3] = w[3] * 2 w[1] = w[e] + w[e]



YA

YZMDSEHLTHATWSIERZEEHTMOH  a=11, 3,5, 7,9, 2, 4, 6, 8, 0]
I (RFM1R) &&, " Z2ES LENRBEENH D,

' a
. # [1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

Ea[l]
5#3

Ea[0:2]

éa[2:6]
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1/3|5

7

8

1 357 9246 80

7

9

2

4

6

8

0]

4

8

0]

a
#[1, 3,5,7,9, 2, 4,6, 8, 0]

Ea[l]
5#3

Ea[O:Z]

éa[2:6]
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'a =1[1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

a
#[1, 3,5,7,9, 2, 4,6, 8, 0]

Ea[l]
RLE
Il 5[7][9]2]4]6]8]0] lare:2]
# [1, 3]
Ea[2:6]

éa[:4]
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YA

'a=1[1,3,5 7,9, 2, 4, 6, 8, 0]

' a
. # [1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]

Ea[l]

# 3
012345678 910 202
YYYYVYVYYVYVYVYYVYYVYY 41, 3]

1 3 4[6[8]0]  ar2:e]

# [5, 7, 9, 2]
Ea[:4]
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YA

'a=1[1,3,5 7,9, 2, 4, 6, 8, 0]

a
#[1, 3,5,7,9, 2, 4,6, 8, 0]

== o]2]4]68]0 a[:4]

_________________________________________________________________________________________



YA

'a=1[1,3,5 7,9, 2, 4, 6, 8, 0]

' a

# [1, 3, 5,7, 9, 2, 4, 6, 8, 0]
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ITICESNIEY ANCHERBRERZEMIT S LD
TE%, VAMNDREICERZEMI I append
B (XYY R) ZEHAIT D, e VAMNDEED
BZWWIHBEUVEMNEICERZIFEAT SICIE insert BEL
(AYwR) Z#ERY S,

R%K Hae
append UYAMDEREICERZ 1 D7
BINY %,
extend ';_2 b DEREICERZEIEED
insert JDANDAIE i ICEREZ 1 D
fElFi@Ad %,

pop JARNDKE i IcHZDEFZRZHI
FR9 B,
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Ea.append(9)
Ea.insert(e, 8)
Ea.insert(z, 1)

Ea.append(4)
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U X NMRE

TTIESNIEYRANCHEABEREEBMTSI LD (a =[5, 6, 7]
TE%, YANDEREICERZENT 3ICIE append |
B (XYY R) BERTZ, £fe. YRAMDEEDH

WIS LB EREBAT 2ICHE insert B33 | a.append(9)
(XY v R) 2##EAT 3, 3
# [5, 6, 7, 9]
ia.inser't(e, 8)
B Hae a
append YRNOBREICERZE 1 ol T8> % 70
EBINT S, Ea.lnser't(z, 1)
extend DAMDEREICERZEHEEM a
-g-%o ,# [8.’ 5: 1: 6: 7: 9]
insert DAMNDMNE i [CEFE%EZ 1 D 'a.append(4)
fElFi@Ad %, a
pop JARNDKE i IcHZDEFZRZHI # [8, 5, 1, 6, 7, 9, 4]

PRI %o
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ERNMEDBEEETE . ANT—TREES K. al]3|5]7

AN —RBBEEXFIIORA LRI TES, Cne LT3

Efic. Y2 E0 §$%¥§Fw1n<\ziwg% 0

32EHTES, cExE. YRRO -

. ATIIMETRTENTE S, i d[1]2]3[4]/5]|6]7]|8
YZRRATITV LD 1 BTHB, YUANDERE o . el0[2]4]6
ATV NCTBIENTES, D2ED, UZ LD ] -
RICUZREANBZENTES, cDESHYZN vvo vy

EZRTY A NRE EFATWS, x[a[blo[d]e

“RTVARMR, RETF-IDEATRBEIEDEDN

TWEW, ZORDDH, ZRTVAMZILKRLIE P T
NumPy —&7tE51$% 3 Wid Pandas ¥—%7L—L4 2 = L5 2 2 i
RELEDbNTWS, —_RARINET—F 7L —LIF. b= [1, 3, 1]
;;f%ﬁﬂ@&okﬁx%kws#%kﬂbﬂmﬁ W=[L2,L4,%6,L8]

Ie = [0) 2, 4, 6]
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T3 FY)

F4ovarViE, VANERUL., BHOER (4
TI1IR) E—EICBEETEZATIT IR THS, %t  wt kol ko2 ko3 ko4
UZKiE, BREREMBEESTEELTVWADICHL

T TA4723FVREBRERZAE (F—) TEEL
TW3, &%
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F4OYaFYDEREMDHT EERE, F—EFES, | weights = {
;;gzwu-&am\s\ MHICSIANESIBBE | ., gy,

'kol': 10,
'ko2': 11

Eweights['wt']
# 12

Eweights['kol']

Eweights['koS']
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T3 FY)

F4OYaFYDEREMDHT EERE, F—EFES, | weights = {
;;czs@ﬁu-m%h\s\ MKICSIARNESAZHE | . 1o
%%, ’ L

'kol': 10,
'ko2': 11

Eweights['wt']
# 12

Eweights['kol']
# 10

‘weights[ 'ko5"'] ko5 BEHEZHTLEL
| eHICTZ—hiEeZ %,
. # KeyError
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T3 FY)
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we1ghts = { : S
E 'wt': 12, i e

. 'kol': 1o,  WEREE

. 'ko2': 11 EIREE 12 10 11 13 11
3} S
Eweights[ 'wt'] kol & | fEia

# 12 HIREE 9 9 8 O
éweights['kol'] L g W W W e
# 10 ko2 %k fafx

Q i BEEE 6 7 8 6 8
' weights[ 'ko5"'] g oo

E# KeyError

_________________________________________________________________________________________



T3 FY)

FAOYaF)VOEREMOHTEE R, F—EES,  weights = {
F—RNFFTHZNE, WHICSIMFESIIBE | . 10 11, 13, 14, 13]
h$3, T147aFVOEERIVANDPRASH LT T TR T T

TWBEHETIR. 71723 FVEUVRAMNDOEROED E 'kol': [9, 9, 8, 9],
i LAEZHAT NIV, | 'ko2': [6, 7, 8, 6, 8]

Eweights['wt']

E# [12, 11, 13, 14, 13]
‘weights['wt'][2]

E# 13
Eweights['koZ'][1:4]

E# [7, 8, 6]
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T3 FY)

FAOYaF)VOEREMOHTEE R, F—EES,  weights = {

F—RBXFINTHZIHS5. MiRlC5IAFZSZ2DE ‘wt': [12, 11, 13, 14, 13]
BHd, 714 72aFVDEFERICVAMBRAZH TETS T TE R e
TWaGGR., 71723 FVEURANDOERRORD | 'kol': [9, 9, 8, 9],
HUAEEHAITNIEEWY, T47Y3FVDERD ‘ko2': [6, 7, 8, 6, 8]
EzXEITEHEE, F—ZHEELTEET S, ; TR T B

)

-weights['wt'] = [2, 2, 3]

Eweights

# {'wt': [2, 2, 3], 'kol': [9, 9, 8, 9],
. "ko2": [6, 7, 8, 6, 8]}
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!

F4OYAFTVDEROEELEEIZEE, ¥—%H weights = {
EUTCEET D, Ffe. 7473 FVICERZEM | 'wt': [12, 11, 13, 14, 13]
¥5ELE. update BE (XYY R) ZFERAT S, LT T T T T
IEL, F—DITIKFEELTWVWBRIESE. ZDfEERF | 'kol': [9, 9, 8, 9],
FEEShS, ‘ko2': [6, 7, 8, 6, 8]
)
Eweights.update({'ko3': [1, 3, 1]})
Eweights

# {'wt': [12, 11, 13, 14, 13], 'kol': [9, 9,
'8, 9], 'ko2': [6, 7, 8, 6, 8], 'ko3': [1, 3,

Hn

Eweights.update({'wt': [0, ©, ©0]})
Eweights

# {'wt': [0, 0, O], 'kol': [9, 9, 8, 9],
'ko2': [6, 7, 8, 6, 8], 'ko3': [1, 3, 1]}

_________________________________________________________________________________________



A,

1723 FIDSERZHIBRT S EEE. pop B \mmMS={

(XYwR) ZEHT S, 'wt': [12, 11, 13, 14, 13],
' 'kol': [9, 9, 8, 9],

. 'ko2': [6, 7, 8, 6, 8]

)

' weights.pop('kol")

Eweights

# {'wt': [12, 11, 13, 14, 13], 'ko2': [6, 7,
'8, 6, 8]}

kol DI TICHIBRZ N T,
T4 3r") weights
ICFEELTVLWEAEL,

- weights.pop('kol')
E# KeyError

_________________________________________________________________________________________



[RIRED 1-1

RETEMEAT IV MBRFUTWBEZEZ L. INFORBHOKEE. BETEWERICERT 2T 1
7>arVEERE L

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

‘color': 'colour’,

‘gray’: ‘'grey'}

éd['color']
Ed['movie'] éid['FRI']



HERXAITIxI b

O RAAF5—

O YRk

O F«vvary
O tyhk



Ty hk

£681. VAMELARICEBDERZRFTES, L 'a={1, 3,1, 5, 9, 7}
MU, AUEZFODEFRIE 1 DUHMFTHEWV, Fk. g
SRICRIEFERIFELLEVW D, UEBSTER |
ZRRLELSETHEIT—DHEI S, # {1, 3, 5, 7, 9}

BRFESEMOIRSERIE. collections /Xy —  |a[1]
FdD OrderedDict B#DAT7Y 7 M &ERAT S, C i# TvbeE
DEMTRIBFESZMD LIFBV, A

' for i in a:

print(i)

# 1
. s
# 5
% 7
# 9

_________________________________________________________________________________________



SiEA

£81F. YANCRENZEEEREMOBRVED, 2
SOYR R EHBUTHBEERZEND HLID T 31
IcEbNd, 2L, YRR EERICEELLBICE
MEENEDNZDT, EAEBUY XA NCRL I
ETTDIEFE &N B,

HmET Bh1E

a|b G act&ES b ONES
a&b G at&ES b OBES
a-b %G act&ES b DEES
a~b 5H a &S b ODUREES

a<=b &EH alFES/ b [CEFEFNTWWSD
EShaHE




SiEA

£85I, VAMCEFNLIEEERZRORWED, 2
DOVAMZHBUTHBERZNDODHR LD I SE

IKEbND, IcfcL. VAMNZERICEEUREKICIE
(UERIPERDONZDT,. EESZBUCYJYANCRUKLE
ETTDIERED KON S,

EEF ENME

a|b & at&EA b ODHES

a&b HH at&EA b DEESR

a-b B alt&EA b DEESR

a~b fH at&EH b ODUREES

a<=b £H a 3L/ b ICFFEFNTVLSD

EShEHE

_________________________________________________________________________________________

'a=1[1,1,2,1, 3, 1, 4, 5]
'b = [2, 4, 6, 8, 10, 12, 14]
‘¢ =[3,6, 9, 12, 15, 18, 21]

X
]

list(set(a))

#[1, 2, 3, 4, 5]
'x = list(set(b) | set(c))
# [2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 18, 21]

Ex = list(set(b) & set(c))

_________________________________________________________________________________________



SiEA

£85I, VAMCEFNLIEEERZRORWED, 2
DOVAMZHBUTHBERZNDODHR LD I SE

IKEbND, IcfcL. VAMNZERICEEUREKICIE
(UERIPERDONZDT,. EESZBUCYJYANCRUKLE
ETTDIERED KON S,

EEF ENME

a|b & at&EA b ODHES

a&b HH at&EA b DEESR

a-b B alt&EA b DEESR

a~b fH at&EH b ODUREES

a<=b £H a 3L/ b ICFFEFNTVLSD

EShEHE

X
]

_________________________________________________________________________________________

'a=1[1,1,2,1, 3, 1, 4, 5]

b=1[2, 4, 6, 8, 10, 12, 14]

'c=1[3, 6, 9, 12, 15, 18, 21]

list(set(b) - set(c))

é# [2, 4, 8, 10, 14]
Ex = list(set(c) - set(b))
5# [3, 9, 15, 18, 21]
éx = list(set(b) ~ set(c))

'# [2, 3, 4, 8, 9, 10, 14, 15, 18, 21]

_________________________________________________________________________________________
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O 7Yy 3=v/JEE
O BEXAITYV K
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BRE

O FHEE

O St

O #&DiRLIEX
O E#

O Kysr—v



BRE

O F#5E

O St

O #&DiRLIEX
O E#

O Kysr—v



TR

True is if
False not elif
None in else
or
and

for
while
pass
break
continue

enumerate

def
return

yield

import
from
as

class

try
except
finally

raise

lambda
del
zip

assert

nonlocal

async
await
global

with



TR

REEHIE  SEEX @DEUEX ESE Bl REARY S
E True is H if i for i def import ﬁ try ii lambda async i
EFalse nhot “ elifi while ireturn from E; except ﬁ del await i
E None in H elsei pass E yield as H finally Ei zip globalé
or Ei E break E class EE raise EE assert with
and Ei E continue i H iénonlocal
I enumerate

_________________________________________________________________________________________________________



BARIGE

O F#E

O &HiEx

O #&hiELEX
O E#%

O Ryor—y



if 18X

_________________________________________________________________________________________

Python O if, elif, else BEDHEFZEE a = 2
S, Python OFHEXEI®T if horFES, FHE | b=o
XD 1 TRICK, if EEBICFEHZE< FMEHRE |~
DB, 2 ITHURFICEL, L. FEHRIED c =0
WMIBIE, FEBXD—ETHE I EZRART BHIC,
TOEBICAI VT hEaAND, OB, "L a> |
1551 bl 1 ZXAL., cIiC 2 Z2RAT S, 1 & [if (a > 1) is True :
tZzRLTWS, i b = 1

c =2

_________________________________________________________________________________________



______________________________________

a =2 4??/# |
b =20 .
c =0 4/7/#@ Y ITEBAR— |
;Z# TANT S, |
Y= 2 i ° 97 ] @ﬁ
:HET# e AR—R 4 AN
....... .- e AR—2Z 2 @S
RAFHXOME b if (.a.....?....1...).....1..-‘:..1.'.‘.95? -----------------------------------------
157k b =1 \ EFEF—R—K  BFEF—R—K
e = 2 - ROV Y (O [ FEIDFEE
e 1vFvroge. & | ] oz
SHEXORT P XTI Oy I HRT -
" d=3 = LTWBHESHEY [[ :
ELTW3, L A E




if 18X

N

a =2 b =0
b =20 c =20
c =20
FI7E &4
if a > 1:
if (a > 1) is True : >
H (True) ¥E®D b =1
b=1 BEE, GBI 0 c =2
c =2 b‘_ﬂgﬂgf\ﬁéo



G L /B

SHBXIE, SASNERENHE (True) THBINE [a - 4
SHEHELT. FRLEETOBXTHB. ZHE |, _,
FERTER 30D — BN TH 3. b=

amiEmeA T LIE

a==b a&bbHHFELWESIE True 1f a > 3:
al=b a&bdFELLERIFTNIE True c=1
a>hb ahb b EDEXREITNIE True

a>b ahbblUELESE True E# R

a<hb ahbEDENMZFNIEE True
a<=b ahbUTESIE True

NXRPDRBEHEFODIFD. is & is not HIEREHEICEDNS, "a |

is b" & a & b VRAIUEYE (BORUIE) EFoATIIIRTE |y g
BIBEIC True ZBRIERFTH S, RIcBBHF. FETHANTL |
£EW,

_________________________________________________________________________________________
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KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

;a=1 = 1

ib: =1

c =290
Eifa>1

b =1 if a > @o:
if b > 1
c=1
c =3

b C



G L8 /R

SHBXIE, SASNERENHE (True) THBINE |a - 4
SHEHELT, HENEBETSBXTHD, RO |

SEERBICHNTZCLLTES, RESETES (0 3

< EONZBEE LU TCHEBERENTH S, AT c =0

Hid. EED AND LHAED "hD, ICHYTSD

DTH>B. MEMIE, XED OR LHAXED £k

(&1 ICHLETBDHDTH B, 'x = (a > 0)
'y = (b > @)

Eif X and y:

FCEENE ) R B

a and b AHER TR
ag&b S
aorb amEE A
al|b smIBF
a~b HEtERVERIER

_________________________________________________________________________________________



G 3L /5 4. 1)

S 1 4t 2 I R Bt ESRTEAT
X y X &y x |y X "y
=] =l | = '
= ' % = =
A = % = =




fESEFIRE

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

=1 ia=
=0 ‘b =
C = §c=0
Eif (a > 0) and (b > 9): Eiif (a >0) or (b< 2):

c =1 i c=1



if-else B

CNETICRTELEZHEXIE TS5 L~BS5EF - - - HU a> 60 &5IE b IT passing Z8AT 3., 0D
2931 DEIOIC. FEZH/EBEEULEZITSHDT #., BL a <60 &5 b I failing 2AT 3,

ZNICHLT, BEIEMERLUIICAR A, B o v
fcE > IS B ZITWEWESIE., if X&fK | if a > 60 :

73T 2 2EIFIFWVWW, LML, if X& 2 DfEIFTELC | b = 'passing'
LT, MEFRFMWIICHEDNZ, DFH, AUEHE ifa<=60:
2 EHBLTWBZ EICELWV, BRMIcE, BEK | b= 'failing

ICHBERTH D, COLSRIBAR, if & else AW (D . |
TEEGBXEEETZE. BRNICHUEBRICHYY |7 P2sh e
ZIIct 3,
HUL a> 60 &5 b Ic passing ZRKA L. 2617
i b I failing Z2fXA 9 3,

_________________________________________________________________________________________

| b ="failing'
' b
' # passing



ﬁE RID Fﬂﬁ iFE

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

a =1 a =1

-

Eif a>®o i

E b=1 if a > ©
Eelse if b > 0
. b=2 c=1
E else

E c =2
Eb C



if-elif-else X

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

1 DOATY TV MCHUTEBOREEZRITTERE [a =81 &=
UELEWEAR, BRO if XEE>TESIENT | _ ., bl
X3, LAL., COIBE. OYvIbBBICRZTE
IERT ZHEDH B, | -
Eif a <= 60: E Eif a > 90 :
I b = '"failing' E E b = 'excellent'
| : Eelif a > 80:
Eif a > 60: E E b = "good’
I b = 'passing' E Eelif a > 60:
i ' b = 'passing'
Eif a > 8e: E Eelse:
e i b = 'good’ b = 'failing'
90 RiEZ excellent :
80 M#BZ 90 LIF good if a > 90 :
60 =X 80 UTF passing b = 'excellent'

60 LI failing b - ip

____________________________________________________________________________________



if-elif-else X

1 DOATY 14 N U TEMOBRIEE R TRE
HEL VBRI, RO if XEE>TEL CEHT
%%, UL, COBA. OV v/ bEMICRBTE
ICEET ZBEND B,

TR 5% =]
90 Rz excellent
80 =¥8Z 90 LUF good
60 =X 80 LI'F passing
60 KI'F failing

__________________________________________

'a = 81
Eb=ll
if a <= 60:

b = 'failing'
iif a > 60:

b = 'passing'
if a > 8e:

b = "good’
ifa > 90 :
E b = 'excellent’
b

__________________________________________

a=38l]

¥

YES
b = 'failing'

@

b = 'passing’

a > 807?

¥

b = 'good'

@

b = 'excellent’

7

NO



if-elif-else X

1 DOATY Y ML TEROREER T TEM " a=8
HE UL VMBAIE, BRO if XEE>TEZENT @ o ;
=5, LHvL. ;0)1’37'3\ EI’/“‘JﬁB?E\%ECZiat‘%Zc‘.: YES § '
ICERTHIRELNH D, D, OI v IHEHIC b = 'excellent’ i
BOSBWESIETBbIic, if-else XHMEDNBZ L ! fa s op
HZ N, _<@ LT e '
: b = "excellent'
Eelif a > 80:
b = 'passing b = 'good .
' elif a > 60:
a>60? ;
)<> b = 'passing’
b = 'good' else:
=g RiE b = 'excellent’ b = 'failing'
90 Rz excellent
80 =¥8Z 90 LUF good
60 =X 80 LI'F passing

60 LUTF failing e b

__________________________________________




if-elif-else X

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

1 DDATI VMR UTEROREZRITTEGE a =81 a = 81
UELEWBEE, BB if XeE>TBZENT ||, _ ., e
x5, LU, COZE. OV Y I7HEHICKED I L
CERT 2UEN BB, EOEH, OV Y IHEHRIC -
;";;{a\»:\&ak‘@d‘%k&)k\ if-else XHMEPLNBHI & 1f . 1f 2 s 99
' b = 'failing’ o b = 'excellent'
| : Eelif a > 80:
Eif a > 60: E E b = "good’
I b = 'passing' E Eelif a > 60:
i ' b = 'passing'
Eif a > 80: Eelse:
e i b= 'good' b = 'failing’
90 RilBZ excellent -
80 M#BZ 90 LIF good if a > 90 :
60 =X 80 UTF passing b = 'excellent'

60 LI failing b - ip



if-elif-else X ([EFICERE

__________________________________________

__________________________________________

1 D2DATIV VMW UTHEBOREZRIT TR a = 81 . ia = 81
HELEWESIE, BB if XZEFE->TELZENT || _ L

%, LOL, COBA. OYvsomlicnzze 7 b=
‘Zgifﬁ?%iz\gb\aéo D’/“yab\@ﬁ‘ZUBUL\; ilf a > 909 : i i
DICTBeHIC. if-else XHEPNDIEDHZW, & |

L. WThOBAL. AHHUTOEFICEET Sy | 0= ‘excellent’ | 1if a > co:

EhH 5, if a > 8e: b = 'passing’
f b = 'good' E Eelif a > 80:
E# good E E b = "good’
Eif a > 60: E Eelif a > 90:
' b = 'passing' E E b = 'excellent'
E# passing E Eelse:

- i if a <= 60: | b= 'failing’

90 REBZ excellent b = "failing’ .

80 miBZ 90 UI'F good ; o

60 =X 80 LI'F passing b b

60 KT failing # passing . i# passing OO



fESEFIRE

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

‘a =11 la=4

| _ iid:"

gs = 1 if a == 1:

' if (3 <= a) and (a <= 5): B d = '"Mon’

: s = 'spring’ Eiellfda==?Tue.

' elif (6 <= a) and (a <= 8): ielif a = 3:

| s = 'summer' a o & il

| = e elif a == 4:

' elif (9 <= a) and (a <= 11): | d = 'Thu'

| : : . ellf a == 5:
s = "autumn B d = "Fri’

else: ielif a == 6:

| o . N d = Sat'

. 5 8 TLalEEs i elif a == 7:

ES Ei d = 'Sun'



BRE

O FHEE

O St

O #&DiRLIEX
O E#

O Kysr—v



while 18X

BOEBEULEXIE, EHOATI I/ MIRULT, AU ia =
WIBZZEDEBRULEWERICESEXTHD, €D b =[0, 0, 0, o, 0]

IKIE. ENSOEBDATI 7 2H5HUHYRX b[e] = a[e] * 1eeo
FHFEICRAULTELSDEDH S, 'b[1] = a[1] * 1000
BIXiE, 53 YA NHOSERE 1000 fFyzmms 2] = 212 1188

RENZNIEXPLT 1000 EOREZITSHENH S, b
CDIRER. VAMDERHASIEITREULRITNIEEG
50V, ChiIcx LT, whileXZHW3 &, 1000 2
DEtER%Z 1 EELEIFTTHSS

[9, 12, 1@, 11, 13]
[]
0

'while i < len(a):
b.append(a[i] * 1000)
i=1i+1

= = C o

_________________________________________________________________________________________



while 18X

a =1[9, 12, 10, 11, 13]

b = []
e
1 =20 A
f )]
HOELWXOMS b while d < len(a) : )
’r/T/I\ Trrzzrrie
E—'========= b append(a[l] * 1696) P~ ﬁbﬁbﬁij‘n ‘y7
1 =1+ 1
_.-========§ 4‘/5-““/ I\o)%&'t“\ ﬁ
.-.-5 jC7‘|:| v 773‘*\%? lJT
ROBURBXORY B | ~ WBAHESHEHEL

b TW3,



fESEFIRE

KRETEMEATI LI MHERLTVBEEER &, s VR Lpyter
LTTFEW,

a=1[1,1,2,3,458  ila=[1,1,2,3,45 |
b =[] b =[]
'i=0 i=o
Ewhile i < len(a): Eéwhile i < len(a):
. x = a[i] L x = a[i] *i

if x % 2 == 0O: EE b.append(x)

z2=x/2 i = a[i] - 1
else: 5

z=(x+1)/ 2
b.append(z)

i=1i+1



for 88X

_________________________________________________________________________________________

BRIL—7ICBS5BWVWESIC while XDOKHODIC for ‘a = [9, 12, 10, 11, 13]
XHh—MICEDPNTWS, for XIE. JARDER b = []
121 LDMED RS AL, i-o
'while i < len(a):
| b.append(a[i] * 1000)
| i=1i+1
' b
Ea = [9, 12, 10, 11, 13]
b =[]

. for w in a:
b.append(w * 1000)

_________________________________________________________________________________________



for 88X

a =[9, 12, 10, 11, 13]
[]

o
1

—REH BROEIHR

woEL oMk - for W in a i )
’r/T/ l\ Brzzzzzaes
E.-::::::::: b. append(w * 1666) - ﬁbi&b*ﬁxj‘n ‘y7
:.-========§ 4‘/5-““/ I\o)%&'t“\ ﬁ
= Sle:l Y 773‘{*\%? LT
ROBUBXOET B{ © WBHESHEHEL

b TW3,



for 88X

ERRIL—TICESHBWESIC while XORbDIC for ia =[1, 1, 2, 3, 4, 5]

XHh—mHICELNTWS, for Xi&. VAFDERE b = []
HIETUMMEDIRE /R, ;%rwinm
for XOHT, IEESTY X FORERERETS | PP T 2)

IBEI3. len BHE range BHEMASDETES, |,
BlZIE range(4) D/EEIF. O, 1, 2, 3 HBHEh 3, |

[1J 1.’ 2) 3.’ 4) 5]
[]

Efor i in range(len(a)):
b.append(a[i] * 2)

_________________________________________________________________________________________



for 88X

ERRIL—TICESHBWESIC while XORbDIC for ia =[1, 1, 2, 3, 4, 5]

XHh—mHICELNTWS, for Xi&. VAFDERE b = []
]IZIFUDMED RS 5, . for w in a:

| %
for XOHT, IEESTY X FORERERETS | PP T 2)

IBEI3. len BHE range BHEMASDETES, |,
BIZ I range(4) DFEE. O, 1, 2, 3 DTN, |

for XT. YANHOEREZOUBEESERBICR |
BLEWESIE enumerate B#ZERT 5, GHIO [a = [1, 1, 2, 3, 4, 5]
o, | ICRUERS. wICERERDEHNXASNhS, (b =[]

' for i in range(len(a)):
b.append(a[i] * 2)

ia = [1, 1, 2, 3, 4, 5]
‘b =

. []
. for i, w in enumerate(a):
b.append(w * 2)

_________________________________________________________________________________________



ﬁE RID Fﬂﬁ iFE

lg?';é'cll\: z DUE i DEFRD. VA aDUE i DEREVAN Db OHE | DEROMELSDELSBVAL z Z2E

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

a=[1, 1, 2, 3, 4, 5]
b=1[1, 3, 5, 7, 9, 10]

z =]

2
# [2, 4, 7, 10, 13, 15]



BRE

O FH3E

O B

O #&DiRLIEX
O B

O Kysr—v



BI%X

FEUCABEZEDRIT EE, ZOUNEBEXEHT/INY
J—=IgdIENTES, CONYITF—=I{kEnl:
WMIBEF# B E & WS, Python TE#Z{E3Icld def
& return ZEYy hEULTES, T, FI%Zks
Sz E U TCERLIHITH S,

_________________________________________________________________________________________

m Qn oL
m i min
|
S
N
-

N
=
-

w
(o))

-

S
=
-

w
(o)

—

Esum(a) / len(a)
. sum(b) / len(b)
: sum(c) / len(c)

' sum(d) / len(d)
. sum(e) / len(e)

Edef mean(Xx):

m = sum(x) / len(x)
return m

' mean(a)
' mean(b)
' mean(c)
' mean(d)
' mean(e)

_________________________________________________________________________________________



BI%X

muoEROME p def mean(x) )
'r /T/ l\ -.-.-.-.-.-.-.-.-é

'-'.-.-.-.-.-.-.-.-E m = Sum(X) / 1en(X) >~ Fﬁi&j‘n ‘y7
;-'-'-'-'-'-'-'-'-'; r‘eturn m %;7;‘_:; I\?iggs?rf
'-'-'-'-'-'-'-'-'i ‘y \l|\

RBOERORY i ~“ TWBHESHEYE

LTW3,

a.=[12, 11]
mean(a) :
b = [5, 6]



BRE

O FHEE

O St

O #&DiRLIEX
O E#

O nKysr—v



INYT—2

EATERL TLREROMIC, HORMREED SRR A iBERRE "
D% U EROBRED EDRICE EHED
DESAFTSU— (V1)) EWS, &5 O
ICEBBDED 21—V EVEDDRICKLEHTED

DZEINYT—I NS, Q QO




INYT—S

BATEBL TOBEMOMIC, fORBEED
EExUICEA#ZFERTSIEHTES, HAFESE
EISE U R OBISE U & DIRIC K & Tt
DEZA4TZ)— (EVa1-Ib) EWS, &5
ICEBHDEY 2—IVZ20EDDRRICEEDHT=H
<Z>%El“527f7'-55?2:\1\550

ISy r—IlE, KEIFE - EREGOARY
J94 k52 W& GitHub % PyPl BEDL

RY R TERAEINTWS, BlZiE. PyPl T

EHRE 16.9 ADISy T—IHEFSN TS,
BEATHBRICERTEZ0T. MEENDS
B3, BEDIAF RISy F—IEEDR
E5icTBE,

pgthgn”“
/L’ Package

Index
Find, install and publish Python packages
with the Python Package Index

Search projects Q

Or browse projects

168,641 projects 1,220,360 releases 1,723,221 files 303,127 users

101



INYr—2

% NumPy

RIMLOBERE

TRAZAEL

% Pandas
T— B

% SciPy
fHEt AL
warER - B

% matplotlib
| Bk

% Seaborn
| BEAL

X5 A—5 —Rillt

% OpenCV

SR AR
L) gy
B

® scikit-image
{5 AL TR
BmEE

% PIL / Pillow

BRERLE

% scikit-learn
ETFIUVY
mEtRRmFE

% tensorflow

REFE

% PyTroch
REFE



\yIr—o

Ny T—J%EES L E. import ’é1§o’¢l("z7—>“d)
SREZH ﬁﬁ’t%?%%omzﬁ\?—QME
m7477u ® NumPy DEHEEE haﬂ%ti
E@&ok?%onv7—/¢®ﬁH(XVvh)
ESEE, Ny Tr—IFZDEIC. 2D T, HDELGEH
EROET (FET3) . Bz, NumPy 1 ®
array BAEZEWWESIE. BEDLSICT S,

NV T—I DR T, GirAHRICIBBZE RSB
EDTED, CORRIC. HEDEKSIC as ZEHAT %, g

REEZTLE. BAZAWTEABGEDODREDHLDY
_.I-EI.’. clgdo

N
." —) QQ QO

_________________________________________________________________________________________

1mport numpy
ia = numpy.array([1, 3, 5])
Eb = numpy.array([2, 4, 6])

Eimport numpy as np
Ea = np.array([1, 3, 5])
b

np.array([2, 4, 6])

_________________________________________________________________________________________



7 F A MNOIE

O =FFRE
O 7741IL0E




7 F A MNOIE

O CFFIRE
O 7741IL0E




XF5

XFT—YId. ANF—EULTHIUANEULTHR/Z s = 'apple’
%, BIZIE Tapples I&. 1DODHEEELTHRBRITIE

HTEBL, 5DODONFELISHBBIVANELTHET

EHTED, VAMERBULTHS LE, UBEESZ |
*UFHL/"CB'C—T—’E:HY Lieb., A5 A RZFALTEHD | _

XE5Z IS bT:..D?'%n.c‘.’.?’J"C% 3&5Ich B, |

' # 'apple’
s[e]
# ‘a’
s[1]
E# lpl
O 1 2 3 4 5 |
VYV VVYVY |
0 - Ofre
# 'ppl

_________________________________________________________________________________________



XF5

XFT—YId. ANF—EULTHIUANEULTHR/Z s = 'apple’
%, BIZIE Tapples I&. 1DODHEEELTHRBRITIE
HTEBL, 5ODXELNSHEBIIVAMELTHET

EHTED, VAMEHLBULTHRS EE, UEES%E
*UFHL/’C)'C—T—’J:HY Licb., X514 X=FBAL TEH

XF5ZES ng.Dg'%c_c‘.:b‘ " X5L5IcBB, £

feo BIZIE for XT 1 XFIOMOEITZENTES, | for x in s:

print(x)

#* % # ¥ #
fD-I—'-'G-'G-ﬂJ-

_________________________________________________________________________________________



XF5

XZET—F. ANF7—EULTHIVAMEULTHFKZ {a = "CAACACC'
%, BIZIE Tapple) . 1DDEFEELTHRBI L b = "TECTC
HTESU. 5ODNFENSLBBIVAMELTHRBTZ B
EHTED, VAMERABUTRS L E, UEBESZ
MALTXFZERELED, A5 AZ2HAL THS
X 5% i LEDSBZENTEDES %, £
fo. BIZRIE for XT 1 XFIOMOETCENTES, |
BHOXFIZEZELEWEE, + BEFZFIBET %,

Ea + b
' # 'CAACACCTGGTG'

'a[0:3] + b
. # 'CAATGGTG'

55[1:3] + b[1:3]
. # 'AAGG'

_________________________________________________________________________________________



NFFRE

X DFEIE. EEE. 28, RER, B, ARASBELBEL B D, CNSDIRER. ROEE FIFIAY Y R)
ZEHRITDETZ 5.
XYy R tHE
a+bh XF5 a DEBICXFS b ZERET S,
a.split(',") , ZRIDXFE LT, XF5 a 208U TY R MNCIRET %,
a.find('ATG") XF5 a DFEEHISXFF ATG 289,
a.replace('ATG', '*') 33l a HOEHXFII ATG Z * ITEH]RT B,

®’ASR XFINRRICEY M UBAXFINZRSE LT, EhICH U TS H DRFZTT S,




fESEFIRE

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

's = 'CGTCAG;TTG;CTAC' I's = 'CGTCAG;TTG;CTAC’
't = s.split(';") 't = s.replace(';', ',")
1 t 1 ! t

"CGTCAGCTTGTCTAC'

s.replace(';"', ',")

's = 'CGTCAGCTTGTCTAC' |
Et = s.split(';"') Eit



(R FIE S

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

s = "CGTCAG;TTG;CTAC’ , s = "CGTCAG;TTG;CTAC'
Et = s.split(';"') Eét = s.replace(';"', ',")
. ot

# [ 'CGTCAG', 'TTG', 'CTAC'] # "CGTCAG, TTG,CTAC'

s = "CGTCAGCTTGTCTAC' i s = "CGTCAGCTTGTCTAC'
Et = s.split(';"') Eét = s.replace(';"', ',")
# [ "CGTCAGCTTGTCTAC' ] # "CGTCAGCTTGTCTAC'



7 F A MNOIE

O X=FFRE
O 771 I)L03E




~
”0
N

| Bmjsun
D B— /home/jsun/data.txt
genes.txt data.txt
D B— /home/wukong/data2.txt
datal.txt data2.txt




771 IVINADRNS

L_.___li MaC"TtOSh . 1alk.fa Properties
3 1alk.fa

1. NRZRRTEWT 7LV Z2H57Yy U 0U.
'Get Infos %Z3E 3N,

‘ V' General
2. TGeneraly 97® ™Where, HHIC7 7 ner
TINADIRADEHSINTWVS, Kind:  Plain Text Document
| Size:  4KB

774 IJLINAD "TMacintosh HD, & . -
Where: | Macintosh HD » Users »js» Desktop

RLEEZRL. NRZEELEE T/) &

&< |
NESW=FBERI7AILTDIEHEFRER
DT, NRAZEEERF T/ &S,

/Users/js/Desktop/lalk.fa



771 IVINADRNS

L.l_.—li WindOWS lalk.fa Properties

General Security Details

1. NRAZRARTEWI 7257 v V0L,

'Properties) %Z&&E3 A
‘ lalk.fa
2. TGeneraly 97 ® "Location, lHEBR I
771 ILADINADEEHEINTWS, Type TXT File (.fa)

AAEEEOEE. "\, 5 ¥, &0 Location | C:\User\js\Desktop\1alk.fa |

TRTREIND, £E55TH Windows 1

vEa1—9—ANETIE Ox6C &L TE Size 4KB

HEnTW3, ‘

Location fHICEHNMNTWBI/INAHOD

r ° r .
‘:ééﬁgg’j’(tbzﬁm?%tg /- C:/User/js/Desktop/lalk.fa

115



271

Python T7 7 1 )LEFHEHATICIE. open BI¥%ERE | f = '/home/user/Desktop/lalk.fa’
9%, open BEHICIE. Z7AMILANDINREEDHIC
AAKE— N EERAT B,

E—FK =k ‘with open(f, 'r') as fh:

for line in fh:
FHABE—K, TP AABEELGNE |
r BExrsS—Ictk 3, i print(line)

ETAHETE—K, 771ILDFELEWE
W SRIRERSNZ, 77 LHEESS | # >1ALKA|PDBID|CHAL. ..
Zalk. LEEShs, . # TPEMPVLENRAAQGNITA...

EBEEE—R. BIFED7 7 1 ILOREITES # TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..
d % Z7MIHBFELEBWEGIBIMIE | # AHVTSRKCYGPSATSQKC. . .
REhsd, i

.i. https://aabbdd.jp/data/1alk.fa

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



271

_________________________________________________________________________________________

. f = "/home/user/Desktop/lalk.fa’

774 f EHBABE—RTHEE. 77C/L/\> P with open(f, 'r') as h:
KILicty b7y 79 %, for line in fh:

print(line)

E# >1ALK:A|PDBID|CHAI. ..
E# TPEMPVLENRAAQGNITA. ..
. # TGQYTHYALNKKTGKPDY. . .
E# AHVTSRKCYGPSATSQKC. . .

_________________________________________________________________________________________



271

Z7A4IN\YRILICE. 771ILOARABZEY AL }

ULTHREBELTWS X, VAMRD 1 EXRIF. 7741
IWVHRD 1 1TIcHhlicd, DI, for XzFIHT S
CET, 771MILOARE%Z 1 TEHLSIEICERD KT
CEMTES,

N fh =
>1ALK '>1ALK',
TPEMPV TPEMPV
TGQYTH TSR
AHVTSR |

_________________________________________________________________________________________

Ef = '/home/user/Desktop/lalk.fa’

‘with open(f, 'r') as fh:
for line in fh:

print(line)

E# >1ALK:A|PDBID|CHAI. ..
E# TPEMPVLENRAAQGNITA. ..
. # TGQYTHYALNKKTGKPDY. . .
E# AHVTSRKCYGPSATSQKC. . .

_________________________________________________________________________________________



271

_________________________________________________________________________________________

. f = "/home/user/Desktop/lalk.fa’

‘with open(f, 'r') as fh:

Z27A4IVI\KRIICE. 771ILORBZVAME } for line in fh:
LTHRELTWS X, UANPRD 1 BEFEE. 7740

VRO 1 {TicBl 3. ZDRk®, for XEFATS | ARG
Z&ET, I7MIVOARZ 1 TENSIRICRRDEY |
ZENTE S, . # >1ALK:A|PDBID|CHAI...

 # TPEMPVLENRAAQGNITA...
# TGQYTHYALNKKTGKPDY...
n # AHVTSRKCYGPSATSQKC...

XIFFEICIE. 771D ECETHRMAATEDDAEIEER
(Z7A4IVRAL25=) D77AILI\Y RIVICFEESINT
W3, for X&ERAITSBCET. Ry —Ix 1 792
HEOD, read XYV v K& for XelArEHLERIET.
RV —% 1 XFTOEHEI TR EHTES,

_________________________________________________________________________________________



ﬁE RID Fﬂﬁ iFE

HDYAN fh DBERDSE., ™) HSHBIZERD | fh = ['>1ALK:A’

E#zked Ko | 'TPEMPVL ' :
i '"TGQYTHA',

'>1ALK:B"',

'TPEMPVL',

'TGQYTHA" ]

_________________________________________________________________________________________



fESEFIRE

lalk.fa 7 7 1 IL&5HFAAT. > BSIRES1TD | f = '/home/user/Desktop/lalk.fa’
THZRD Ko 'n =0

¥, https://aabbdd.jp/data/1alk.fa 4 2

_________________________________________________________________________________________



7 71 IRTE

771V EERT 25813, FEAHE—F (w) TH | f = 'out.txt’
fﬁzi ;74)“:%31&13?9%?’&3’(?5“& LT write B |
HIc5Z 5,

7271 f ZBZAHE—FRTHE. Z71IIN\VK P with open(f, 'w') as fh:
hctey b7y 79 %, fh.write('abcdefg')

fh.write('1234567")

out.txt HEEL TWBIEHR. out.txt DRBH IR THEE
SN LETI77MIVICABZEZTAD LIS, FDI=®H.
KB TF—IFEINRTWE 771 ILZ2R<CEEIEE. <h<
hd w E=—RTHIMEVWESICTHRICEET D &,

_________________________________________________________________________________________



7 71 IRTE

771V EERT 25813, FEAHE—F (w) TH | f = 'out.txt’
fﬁzi ;74)“:%31&13?9%?’&3’(?5“& LT write B |
HIc5Z 5,

Ewith open(f, 'w') as fh:
abcdefg Z7 7 1 ILICEEAD P | fh.write('abcdefg")
. fh.write('1234567")

out.txt HEEL TWBIEHR. out.txt DRBH IR THEE
SN LETI77MIVICABZEZTAD LIS, FDI=®H.
KB TF—IFEINRTWE 771 ILZ2R<CEEIEE. <h<
hd w E=—RTHIMEVWESICTHRICEET D &,

_________________________________________________________________________________________



7 71 IRTE

771V EERT 25813, FEAHE—F (w) TH | f = 'out.txt’
S, 771IVICESATATEXFINELT write B

HICEZ %
éwith open(f, 'w') as fh:
: fh.write('abcdefg')
1234567 27 71 ILICEZEAD > fh.write('1234567"')

out.txt HEEL TWBIEHR. out.txt DRBH IR THEE
SN LETI77MIVICABZEZTAD LIS, FDI=®H.
KB TF—IFEINRTWE 771 ILZ2R<CEEIEE. <h<
hd w E=—RTHIMEVWESICTHRICEET D &,

_________________________________________________________________________________________



7 71 IRTE

771V EERT 25813, FEAHE—F (w) TH | f = 'out.txt’
S, 771IVICESATATEXFINELT write B

HICEZ %
éwith open(f, 'w') as fh:
. fh.write('abcdefg')
. fh.write('1234567")
ESRBRERTL. 771IERLS, >

out.txt HEEL TWBIEHR. out.txt DRBH IR THEE
SN LETI77MIVICABZEZTAD LIS, FDI=®H.
KB TF—IFEINRTWE 771 ILZ2R<CEEIEE. <h<
hd w E=—RTHIMEVWESICTHRICEET D &,

_________________________________________________________________________________________
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NumPy

O 1 RFTES
O 2 RITES!
O 3 RITES!



12RCEC5

NumPy @ 1 RjtEc5liE, Python ® 1 RjIT'JAK%Z  : import numpy as np
MRLEESBAT VTV MTHD, NumPy EgdlE |

BT HEE, UAMNZERRL, ZOURAMNE |

np.array XYY RICRKATSEIETIERT %, 'a = [1, 1, 2, 3, 5, 8]

# [1, 1, 2, 3, 5, 8]

éb = np.array(a)

é# array([1, 1, 2, 3, 5, 8])

éc = np.array([1, 1, 2, 3, 5, 8])

' # array([1, 1, 2, 3, 5, 8])

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

NumPy @ 1XREH&, Python @1 RTYA K%
WMERULELSBA TV TV NTHSD, NumPy Ei5l%Z
k3 d&EE. VAMEERL., ZOURAMZ
np.array XV v RFICRKATSBIETIERT %, TN
TOEEFED O £lF 1 OEINZERT B ICE.
np.zeros £7ld np.ones XYV RZ{EHIT I ELE
fITHd, Fl. np.full XYy REEHITILE,
Egﬂﬁlld)?'/\“'t‘@E?EE%@EGCWEH{B?%Z.é:?’J‘*T“
o

HUWEDERIZHAETZEE, IRTODERZ 0 £2iF 1
[C#HAET B2 &ELDH, IRTDEFE%Z np.nan (XRIEfE - 3E
BE) ICUEEAD. NTHEPHEI RZFICKAEPI L,

Eimport numpy as hp
Ea = np.zeros(5)

' # array([0, 0, 0, 0, 0])

Eb = np.ones(8)

. # array([1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1])

c = np.full(5, np.nan)

' # array([nan, nan, nan, nan, nan])



12RCEC5

NumPy @ 1XREH&, Python @1 RTYA K%
WMERULELSBA TV TV NTHSD, NumPy Ei5l%Z
k3 d&EE. VAMEERL., ZOURAMZ
np.array XV v RFICRKATSBIETIERT %, TN
TOEEFED O £lF 1 OEINZERT B ICE.
np.zeros £7ld np.ones XYV RZ{EHIT I ELE
FTHB, Tfc, np.full XYy REEHATSE, B
NDIRTHDERZIEEDEICHHHELT DI EHTE
%, NumPy BT, YA NTITREGHD S ICEREYP
B EFTREEZMRLCBRICITSI I EHTE S,

NumPy BEFUICX U TITRA B EE—EI>RDR—I THERT

&%,

https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/ufuncs.html

Eimport numpy as np
Ea = np.array([1, 5, 10, 50, 100])

Enp.logle(a)
. # array([0.,0.69897,1., 1.69897,2.])

Enp.sqrt(a)
# array([1.,2.2360,3.1622,7.0710,10.])

Enp.mean(a)
. # 33.2

Enp.std(a)
' # 37.722142038860945

_________________________________________________________________________________________


https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/ufuncs.html

S
1°RITBCH
Num fy ® 1 «AEEEEIJIL:J: 'JZH&L&HL;J:DLLHRD "i}h';ii;}i't"'Hﬁm‘r&"éé"ﬁb """"""""""""""""""""""""""""""""
Ebkb?% th%%o%wﬁsmﬂwﬁﬁ#b '
B2 TABEOEREMOELEVWDOLE, BT
EII2NEING D, L. Python Tl 0 {FEHSE |
ABHBIEITER, w[o]
w[1]
Emn
Ew[Z] =9

_________________________________________________________________________________________



1°RIcEc5

D 1 Rifiedlid. VYAKMIFRU LS ICED
NTES, EE?ULiEZW’Jh.@E?Eﬁh‘CE
" ESWH, —ERDEFEEIFZERDODHULEED,
93 thi%o%wﬁsmﬂwﬁﬁbb
IEEHODERZRNOHLUIEWOLI 2., BT
Z%ié?ééo fef2U. Python Tl 0 EFEhS#
%Z- L; :.%io

NM#MW%Z
:’fﬁ@mc-rwr

_________________________________________________________________________________________

1mport numpy as np
w = np.array([12, 10, 11, 13, 11])

w[e]
# 12
w[1]
# 10
w[2]

# 11
Wi2] = 9 xw D2EH OB
wi2] = OERAT B0

W
. # array([12, 10, 9, 13, 11])

_________________________________________________________________________________________



1R7cEH (RF1 R)

D 1 Rifiedlid. VYAKMIFRU LS ICED
NTES, EE?ULiEZW’Jh.@E?Eﬁh‘CE
" ESWH, —ERDEFEEIFZERDODHULEED,
TBIEDNTED, DI, Eﬂﬁud)ﬁ'ﬁ_‘ﬁh\b
IEEHODERZRNOHLUIEWOLI 2., BT
Z%ié?ééo fef2U. Python Tl 0 EFEhS#
%Z- L; :.%io

NM#MW%Z
:’fﬁ@mc-rwr

_________________________________________________________________________________________

Ea = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 9])
 a

' # array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

a[1]
# 3

al[2, 4, 7, 811
éa[2:6]

éa[:4]

_________________________________________________________________________________________



1 RES (RZ1 R)

0]
v

1
v

2
v

3
v

4
v

S
v

6
v

7
v

8
v

1

3

5

7

9

2

4

6

8

1 357 9246 80

1 =5

7

9

2

4

6

8

0]

_________________________________________________________________________________________

'a = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])
E# array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 9])

a[1]
# 3

al[2, 4, 7, 811
éa[2:6]

éa[:4]

_________________________________________________________________________________________



______________

'a = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])
 a
' # array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

a[1]
# 3

al[2, 4, 7, 8]]
E# array([5, 9, 6, 8])
Ea[2:6]

éa[:4]

_________________________________________________________________________________________



1 RES (RZ1 R)

'a = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])
 a
' # array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

a[1]
# 3

Ea[[z, 4, 7, 8]]
v E# array([5, 9, 6, 8])
132 4]6]8|0]  ial2:6]
. # array([5, 7, 9, 21)
Ea[:4]

_____________________________________________



1 RES (RZ1 R)

'a = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])
 a
' # array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

a[1]
# 3

Ea[[z, 4, 7, 8]]
E# array([5, 9, 6, 8])
Ea[2:6]
v E# array([5, 7, 9, 2])
P o] 2]4]6[8]0] |ar:a]
E# array([1, 3, 5, 7])
Ea[5:]

_________________________________________________________________________________________



1 RES (RZ1 R)

'a = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])
' a
E# array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 9])

a[1]
# 3

Ea[[z, 4, 7, 8]]
E# array([5, 9, 6, 8])
Ea[2:6]
E# array([5, 7, 9, 2])
Ea[:4]

v E# array([1, 3, 5, 7])

1135 7] 9 [T ars:]

# array([2, 4, 6, 8, 01) 138 |

_________________________________________________________________________________________




O 1 2 3 45 6 7 8 910
VV VYV VVVVV VY
1 0
1 0
1 0
1 0

Eimport numpy as np

Ea = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, O])

a[:3]
al[2, 4, 6]]
Ea[1:7]

alls, 4, 2]]

_________________________________________________________________________________________



iimport numpy as np

Ea = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

FEE 7]9]2]4]6][8][0] ial:3]

'# array([1, 3, 5])

13872 6]8]0 éa[[2,4,6]]

'# array([5, 9, 4])

1 R 6[8]0] a7

' # array([3, 5, 7, 9, 2, 4])

1[3[E 7] 2][4]6[E] 0 Eaus, 4, 2]]

E# array([8, 9, 5])

_________________________________________________________________________________________



1 RES (RZ1 R)

Eimport numpy as np

Ea = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, O])

v V:

1/3[5[7]9[2]4]6[8]0| | a[2:9]
1(3[5]7]9[2[4]6[8]0| ia[2:9:1]
1/3]5]7[9][2][4]6]|8|0]| i a[2:9:3]

1[3[5[7[9[2]4]6]8]0] ia[9:4:-1]

_________________________________________________________________________________________



1 REH (R4 R)

iimport numpy as np

Ea = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

O 1 2 3 4 56 7 8 910
v VVV VYV VVYy

v v :
JE15 79 12 4 6 [ IR
E# array([5, 7, 9, 2, 4, 6, 8])
JE15 79 12 4 6 o e

E# array([5, 7, 9, 2, 4, 6, 8])
1 357 QEE Ea[2:9:3]

' # array([5, 2, 8])
1[3[s5]7[o AN o] al8:4:-1]
E# array([8, 6, 4, 2])

.

_________________________________________________________________________________________



1°RITcHCS

BINSERZMOHEIT ESICUERBSEIEET 57 | import numpy as np
EDMIC, True £fcld False SR 3EIFITIEET
52¢EHTED, CDEZE, True/False DS54 5E |
SIDREIF. RIEVRELDIEIIDORSERAUTRHIT a
r (1 oA =Y A AW i

np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

np.array([True, True, False, True])

Ea[k]

np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

np.array([False, True, False, True])

alk]

_________________________________________________________________________________________



1°RITcHCS

Eimport numpy as np

a |2)/4|6|8 Ea = np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

k | T|T|F|T Ek = np.array([True, True, False, True])
Ea[k]

= np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

np.array([False, True, False, True])

alk]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

71—k ZBHWT, X
kb a DEFRZT 1LY
V2 ULTWBAI A=,

~

J

Eimport numpy as np

np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

' a
k [riir| F 1) Ek = np.array([True, True, False, True])

uli2 2% e BREL
E# array([2, 4, 8])

a = np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

k = np.array([False, True, False, True])

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

a[k]

N

ﬂ
—{(JIFN
:
~ N2

Eimport numpy as np

np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

k = np.array([True, True, False, True])

Ea[k]
E# array([2, 4, 8])

np.array([ 2, 4, 6, 8]1)

k = np.array([False, True, False, True])

éa[k]
E# array([4, 8])

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

True F7zld False h5%3E5IE. FHHEICE> | import numpy as np
EBZLHTED, §a=nmmwwﬂLzh6,&]q3,&7D

Ekeep = (a > 5)

Ea[keep]

Ekeep =(a%2==1)

Ea[keep]

éa[(a < 4)]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

<400

0 7
v v
2 6|8
keep
2 6|8
keep
2 6|8
a<4
2 6|8

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np
'a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 7])

Ekeep = (a > 5)

Ea[keep]

Ekeep =(a%2==1)

Ea[keep]

al(a < )]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

_________________________________________________________________________________________

0] 3 7 8 Eimpor't numpy as np
v2 4 6v8 5v7v ‘a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 7])
keep N=AT T F Ekeep = (a > 5)
40!6!8 # array([F, F, T, T, F, F, F, T])
Ea[keep]
keep Ekeep =(a% 2 ==1)
2/4/6|8 5|7 Ea[keep]
a<4 |
2[4l6]8 57| (2l@<dl

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

keep

keep

a<4

O 1 2 3 4 5 6 7 8
vV v v vV vV vV v VvV Y
2 5|7
F 3
s 12
2 5|7
2 5|7

Eimport numpy as np
'a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 7])

Ekeep = (a > 5)

'# array([F, F, T, T, F, F, F, T])
Ea[keep]

E# array([6, 8, 7])

Ekeep =(a%2==1)

Ea[keep]

al(a < )]

_________________________________________________________________________________________
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keep

keep

a<4

0] 2 3 4 5 6 7 8
v vV v v vV v VvV Y
2 8 7
F
g7
F F
3
2 8 7

iimport numpy as np
'a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 7])

Ekeep = (a > 5)

'# array([F, F, T, T, F, F, F, T])
Ea[keep]

E# array([6, 8, 7])

Ekeep =(a%2==1)

' # array([F, F, F, F, T, T, T, T])
Ea[keep]

E# array([1, 3, 5, 7])

éa[(a < 4)]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

0 1
vV

40

2|4

keep | F

keep | F

iimport numpy as np
'a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 7])

Ekeep = (a > 5)

'# array([F, F, T, T, F, F, F, T])
Ea[keep]

E# array([6, 8, 7])

Ekeep =(a%2==1)

' # array([F, F, F, F, T, T, T, T])
Ea[keep]

E# array([1, 3, 5, 7])

éa[(a < 4)] i
# array([2, 1, 3] 152

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np

1(3[5]7]9]2]4[6]8]0| |a=np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, @])
K1 1= (a %2 ==1)
K2 k2 = (a > 5)
k1 & k2 |
1/3[5]7[9]2[4[6[8][0] alki & k]
k1 | k2 Ea[kl | k2]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np
1/3/5|7/9|2|4|6|8|0 'a = np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, 0])

K1 =(a% 2 ==1)

k2 = (a > 5)
k1 & k2 :
1/3[5]7[9]2[4[6[8][0] alki & k]
k1 | k2 afki | k2]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np

1(3[5]7]9]2]4[6]8]0| |a=np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, @])

K1 =(a% 2 ==1)
k2 = (a > 5)

k1 &k2 |F|F

F
24680 alkl & k2]
E# array([7, 9])

Ea[kl | k2]

_________________________________________________________________________________________



12RCEC5

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np

1(3[5]7]9]2]4[6]8]0| |a=np.array([1, 3, 5, 7, 9, 2, 4, 6, 8, @])

K1 =(a% 2 ==1)
k2 = (a > 5)

‘a[kl & k2]

VVVYyYVYyY vy

‘a[k1l | k2]
E# array([1, 3, 5, 7, 9, 6, 8])

_________________________________________________________________________________________
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NumPy [CI3ESEEZ1T

%O%AEEEﬁ5Z

<.
T, HEEREZMOHLE
ECEENTUVWEWLSHKRE

M TE Do

XYy R
unionld(a,b)
setdiffld(a,b)
intersectld(a,b)
setxorld(a,b)
inld(a,b)

SAYyw RZHBEINTW
2200 1 Rl %ZHEAN
h, —AIKEEnHDOMA
ZeROHLEDTBZ
EN1E

8 a &KE b OMKS
8 a tKka b 0EEKS
a8 a &K8 b OFB&ES
G a tES b OWREES

G aDRERVES b ICEFX
nTwah ESHzeHE

HH)

_________________________________________________________________________________________

1mport numpy as np

np.array([1, 1, 2, 3, 5, 8])
np.array([2, 4, 6, 8])

Enp.unionld(a, b)
' # array([1, 2, 3, 4, 5, 6, 8])

Enp.setdiffld(a, b)
E# array([1, 3, 5])

Enp.setdiffld(b, a)
E# array([4, 6])

_________________________________________________________________________________________



XT7hy (RRER)

_________________________________________________________________________________________

NumPy ICI3ESEEETSAY Y REHAESNTLVL | import numpy as np
%oiAEEEﬁ5ZtT 250 1 REEFIEL~N
T, HBEEFEZEOHLED, —AlKEEnhDOMAE |
CEENTLBWLSBERZMOHLEDTSZE [a = np.array([1, 1, 2, 3, 5, 8])
DTE Do 'b = np.array([2, 4, 6, 8])
XYw R E{E
unionld(a,b) 5 at&Es b oMES :
setdiffid(a,b) &atER b OEESR np.setxorld(a, b)
intersectid(a,b) & a t&ES b DEES # array([1l, 3, 4, 5, 6]1)
setxorid(a,b) B actERbOHREES
inid(a,b) & a OREFNES b IcRE  np.inld(a, b)
nTb\%h‘tvh‘€¥UE E# arr‘ay([F, F, T, F, F, T])

np.inld(b, a)
# array([T, F, F, TI)

_________________________________________________________________________________________
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2R TTHCS

2RTTVARD BB LS. NumPy ICH 2 RTTDEC 2 RITY R
D ERCES, 2R5CY M. UZRDHICY X ATL

SRSl celatTEn eses e
JC ~ I 3 D i%l:, - \ o f .
2 RIEBSIBEDTIIDE 5 iR Z B0 9000 9000
0000 5y OO0
000 ' @000
ee0®  90CO
~ eeee  @OCO
QQQQQO QQQQQO
RITECH
SRR
—

160



2R TTHCS

2 RFTEFNEEMRT BIciE, 2RTDY A K ZEBEL T, (a = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
Zh%Z np.array EAEICKAT S I ET2RTEIID | [21, 22, 23, 24, 25, 26],

I,
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

_________________________________________________________________________________________

3113233 |34 |35 | 36

41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46

51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56

61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 6C




2R TTHCS

2 RITEHNZERT BIcid. 2RTDY A MZ{ERELT. b = np.zeros((2, 5)) :
Fh%Zz np.array BEICKAT S & T2 RBECSIH e
£, Flco 1 REIIERERIC. np.zeros X ololololo
feld np.ones ZEHAT B ET, IRTOEERDL O

Flld 1 555 2 RTEHNZERT DI EHNTE S,

_________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________

1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 1 1




2R TTHCS

2 RITEFZERT BICIE. 2RTDVAMEER LT, id = np.identity(5) :
FN%Z np.array BEICKAT BRI ET2RJTHSIA T
s, Xico 1 XaECHERERIC. np.zeros X

feld np.ones ZEHIT B ET, IRTOEEHN O 1|ofO0|O0|O0]|O
xleld 1 573 2RI ZIERT DI EHNTE S,
S 5IC2RTEINDZFEIE. np.identity B&#=z{EH o|1j0]|0]0]|O

95 EBRUTIZIERT S EHTES,




2R TTHCS

2 RITEETNZERT BICid, 2RTDY A MZERL T, (e = np.full((5, 3), np.nan) :
ZFN%Z np.array BEICKAT DI ET2RITESIA T
EREND, Fleo 1 RTEIERERIC. np.zeros X
feld np.ones ZERATSZIET, IRTOERD O nan nan nan
xleld 1 573 2RI ZIERT DI EHNTE S,
S5IC2RTEINDBESIE. np.identity B#={EH
THEHMITINZIER TR ENTES, INTODE han | nan | nan
%D np.ana £33 2 RTECIIEERTE S,

nan nan nan

nan nan nan

nan nan nan




2R TTHCS

Aﬁﬁﬂ@ﬁﬂkﬂﬁ%ﬂ«%ti shape Eit%
RS9I Sh. np.size BHZEAT S, np.size &
Héﬁﬁiétéswdsﬂﬁ%ﬁi?%%%ﬁ@bs
axis=0 (1T (1RFITAM) . axis=1 K7 (2:RFTH

M) ZF&KR9,
61T
A
r N\
(
11 12|13 |14 | 15| 16
21 |22 | 23|24 | 25| 26
L
41T <
31 32|33 |34 35|36
_ |41 ]42] 43|44 |45 4

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'a = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46]])

Ea.shape
# (4, 6)

'np.size(a, axis=0)
# 4

' np.size(a, axis=1)

# 6

_________________________________________________________________________________________
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o] 2

N>

yo] 2

<>

O »

(o] 2

0 2 3 4 5 6
v v v v v v
1112|1314 |15 | 16
21 |22 | 23|24 |25 26
31 |32 |33|34|35] 36
41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46
51 |52 | 53 | 54 | 55 | 56
61 |62 | 63 | 64 | 65 | 66

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

| [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

b[1, 2]

éb[l, 2:5]
Eb[1:5, 3]

' b[2:4, 1:6]

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

o] 2

N>

yo] 2

<>

O »

(o] 2

0 2 3 4 5 6
v v v v v A 4
11 15 | 16
21 25 | 26
31 35 | 36
41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46
51 |52 | 53 | 54 | 55 | 56
61 |62 | 63 | 64 | 65 | 66

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

| [61, 62, 63, 64, 65, 66]])
b[1, 2]
# 23
b[1, 2:5]

Eb[1:5, 3]

' b[2:4, 1:6]

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

o] 2

N>

1) 2

<>

o>

(o] 2

0 2 3 4 5 6
\ 4 v \ 4 v v A\ 4
1112|1314 |15 | 16

21

31 |32 |33|34|35] 36
41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46
51 |52 | 53 | 54 | 55 | 56
61 |62 | 63 | 64 | 65 | 66

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

| [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

b[1, 2]

# 23

b[1, 2:5]

E# array([23, 24, 25])

' b[1:5, 3]

' b[2:4, 1:6]

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],

. [41, 42, 43, 44, 45, 46],

111213 ]14 |15 | 16 | [51, 52, 53, 54, 55, 56],

' [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

o] 2

21 | 22 | 23 [ 28| 25 | 26 5
(a\} 2 ib[l.’ 2]
31| 32|33 < 35| 36 |

# 23
> ;
41 | 42 | 43 [ U8 45 | 46 ' b[1, 2:5]
<p ‘
 # 23, 24, 25
51 | 52 | 53 | s 55 | 56 g array([23, 24, 23])
o 61621636465 66 . # array([24, 34, 44, 54])

' b[2:4, 1:6]

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65, 66]])

b[1, 2]

# 23

b[1, 2:5]

E# array([23, 24, 25])

' b[1:5, 3]

E# array([24, 34, 44, 54])
b[2:4, 1:6]

. # array([[32, 33, 34, 35, 36],
# [42, 43, 44, 45, 46]]) 170

_________________________________________________________________________________________




2R TTHCS

o] 2

N>

yo] 2

<>

O »

(o] 2

0 2 3 4 5 6
v v v v v v
1112|1314 |15 | 16
21 |22 | 23|24 |25 26
31 |32 |33|34|35] 36
41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46
51 |52 | 53 | 54 | 55 | 56
61 |62 | 63 | 64 | 65 | 66

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65, 66]])

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

1) 2

<>

o>

(o] 2

4N

4w

4b

40

4O

11

12

13

14

15

16

21

22

23

24

25

26

31

41

51

61

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

. [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

Eb[3:5, 2:]

' # array([[43, 44, 45, 46],
# [53, 54, 55, 56]])

Eb[3:5, ]

b3, 2]

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65, 66]])

éb[3:5, 2:]

' # array([[43, 44, 45, 46],
# [53, 54, 55, 56]])

Eb[3:5, ]

' # array([[41, 42, 43, 44, 45, 46],
# [51, 52, 53, 54, 55, 56]])

b[:, 2]

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65, 66]])

éb[3:5, 2:]

' # array([[43, 44, 45, 46],
# [53, 54, 55, 56]])

Eb[3:5, ]

' # array([[41, 42, 43, 44, 45, 46],
# [51, 52, 53, 54, 55, 56]])

b[:, 2]
' # array([13, 23, 33, 43, 53, 63])

_________________________________________________________________________________________



2R TTHCS

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
: [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65, 66]])

éb[:, 1:3]

'# array([[12, 13], [22, 23], [32, 33],
# [42, 43], [52, 53], [62, 63]])

_________________________________________________________________________________________



2RTTHCY (X

o] 2

N>

yo] 2

<>

o>

(o] 2

- — -
‘EEE‘ll\

0 2 3 4 5 6
v v v v v v
1112|1314 |15 | 16
21 |22 | 23|24 |25 26
31 |32 |33|34|35] 36
41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46
51 |52 | 53 | 54 | 55 | 56
61 |62 | 63 | 64 | 65 | 66

)

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

I [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

| [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

r=[o, 2, 4]

¢ = [1, 3, 5]

Eb[r, c]

_________________________________________________________________________________________



22X 5ie5 GEER)

o] 2

N>

yo] 2

<>

O »

(o] 2

40

4N

11

@,

13

21

22

23

31

O,

33

41

42

43

45

51

©

53

61

62

63

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

| [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

| [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

r=[o, 2, 4]

[1, 3, 5]

Eb[r, c]

(@]
]

_________________________________________________________________________________________



2RTTHCY (X

o] 2

—p

N>

yo] 2

<>

O »

(o] 2

- — -
JE§E‘1|\

O 1 2 3 4 5 6
v v v \ 4 v v \ 4
:EE:]IEI\13 14|15 | 16
21 |22 | 23|24 |25 | 26
31 |32 |33 35 | 36
41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46
51 | 52 | 53 | 54
61 | 62 | 63 | 64

)

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

' [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

| [61, 62, 63, 64, 65, 66]])

r=[o, 2, 4]

¢ = [1, 3, 5]

Eb[r, c]

E# array([12, 34, 56])

_________________________________________________________________________________________



2RTTECY CERR)

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

'b = np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
' [21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],

oEnEo RN E e
'r = [0, 2, 4]

2B E <=1, 3, 5]

CEDE

. = # array([12, 34, 56])

40
4N
4w
4b
40
40

Eb[np.ix_(r, c)]

' # array([[12, 14, 16],

' [32, 34, 36],
[52, 54, 56]])

_________________________________________________________________________________________



TE R

NumPy @ 2 RFGEFIRAL T, ToD&LSICEE% | import numpy as np
T52EHTES, BIDBRERBRLTOIMBERDOM |

Ic. NumPy OXY vy REFIRT 3z &<, Amps |2 = "P-array([1, 2, 3],
BHEEICKRDDIENTE D, § [4, 5, 6],
i 7, 8, 9
StEs SHENE | [ =
B— SERORLE b = np.array([[1, 1, 1],
a - b ZREXRODS|XE Ez ; E])
a* b SEROHIE o > 9
a/b BEFRDEIOHE & array([[ 2, 3, 4]
np.dot(a, b) TRt DOAE Y [ 4j 5: 7]z
np.outer(a, b) TIIRLToNE (7Y VILE) [ 7, 8, 10]])
np.sum(a) SERDI :
a.T 1750 a DEEBEITS np.dot(a, b)

‘array([[ 1, 3, 6],
| [ 4, 9, 15],
[ 7, 15, 24]])

_________________________________________________________________________________________
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O 1 RTES
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O 3 RITES!
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ZRTEIIE, EREROEEICEDNS, TIFI (b = np.array(][
AASTERSNTWSERDOEIF, K- & - 5D 3 [F [[1, e, 1], [1, 1, @], [1, 1, 1]],
BleL>TREIND, EDfcH, it n # m DELKI, [[1, o, 1], [1, 1, o], [1, 1, 1]],
n x m QEINEIHD, £DF (n, m) EXRICIE [[1, o, 1], [1, 1, o], [1, 1, 1]],
RGB D=DDEFRIMHIFENTWVDELSIcBE D, L. [[1, o, 1], [1, 1, o], [1, 1, 111,
OpenCV THEAHAFIFNEROEBDIEVIEIFX BGR & | [[1, o, 1], [1, 1, o], [1, 1, 1]],
B>TWBDT, FEIT S &, 1)
b
array([[[1 0 1]
e [11 0]
[111]]
[[1 e 1]
[1 1 0]
[111]]
[[1 e 1]
[1 1 0]
[111]]
[[1 0 1]
[1 1 0]
[1 1 1]]] 182
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@ python’

PT7IRRE P AT LERGERA
BRAZETHRTES & SRR AEEE
ZiRHY %,

JA K
2 XTI Ak

xT —> BHdH > T—TER

A

Pandas r

CSV 771 IV EHmHPEEPRT —
5 DREPERZ EICRME L fohiE
ZRIHT 5,

YY—X
F—5TL—L

7 — 5 AL

© NumPy
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S
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Pandas

O yv—-=x
O F—97L—L4
O KT— Y 0E




2V—-X

1 REVARBBZWE 1 REEIICHcBT—FHE | import pandas as pd
Z. Pandas TRV —-—XEWVWS, YU—-—XEF
Series XV v R (BB#) TERT D, YV—Hh5& |
EROEZMOHEI EEEFE. NumPy ERHRIC, iE | x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9])
BEHDIWIRHZIHEL TROHHT, i

vV V
VI)—XDEERICH index —0 1 2 3 4
BEESODfMIC index 1 357 9 EX[Z]
EFEEN3R5IDEE # 5
HIictF5Shn s, |

x>3 [FIFEIED ixix > 3]

' H 3 7
#4 9
E# dtype: int64

_________________________________________________________________________________________



1)—Z

D) —ZXEERBEEC index 1F. 1,2, 3, ... D&SICH | import pandas as pd
@mkﬁbh%ob#b SY—XERRTBEXIC,
index ZBTRHICSE X2 & T, BELUANDARIZD |
752 EDTE S, index BEZSNICERIE. iE | x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
BHSDIFNCAMTRIEISIEHTE S, i

indeX=[lal, lbl’ lcl, ldl, Iel])

D)—ZXDEERICH index —a b c d e 5
BESOMIC index 113 719 izl
EFENBZFRIID EE # 5
MicHir5h s, ;
x['c']

# 5

_________________________________________________________________________________________



1)—Z

Pandas O Y —ZXDO&EERICHA_ (index) %Zf3lF | import pandas as pd
2CEDTED, AFDITIF th J—XDEEF | x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
DfElk. BT THIF 'CE’-E%J: AN | index=['a', 'b', 'c', 'd', 'e'])

QN Cw
ONUVTWE

=
dtype: int64

.values

array([1, 3, 5, 7, 9])

.index

 # Index(['a', 'b', 'c', 'd', 'e'],
. dtype="object"')

SERDLH%E NumPy EE5l& UTHIS P | x.index.values
i# ar‘r.‘ay([lal-’ lbl, Icl, Idl, Iel]’
. dtype=object)

LEZROD{E%Z NumPy Et5l& LTS P
SEZROAZIE P

H X H X HHHHHHEX

_________________________________________________________________________________________



ﬁE RID Fﬂﬁ iFE

FRETEINERIY TNOETHREEZ L _import pandas as pd
' x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
index=['a', 'b', 'c', 'd', 'e'])

X<b Ex[x<5]

13579

0O 1 2 3 4 5 Ex[1:3]

vV VvV VvV |
a b cde
13579

9’ l’ 3’ é’ é"é k =['b', 'c', 'e']
a b c de x[k]
13579

_________________________________________________________________________________________



R FIE S

RETEDINLRAI YT NORITHEEE X Lo _import pandas as pd
' x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
i indeX=[|al, |b|, lcl’ ldl, |e|])

x<5 [BMBB FIF[F] ixIx < 5]
# a 1
IS EINAR:, # b 3
' # dtype: int64

0 1 2 3 4 5 ix[1:3]

v YV VY iap o3

€ # C 5

9  # dtype: inté64

_________________________________________________________________________________________



fESEFIRE

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import pandas as pd iiimport pandas as pd

' x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9], i x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],

i indeX=[lal, Ibl, ICI, ldl’ lel]) ii indeX=[lal, lbl, Icl’ ldl, lel])
; ix['a'] = 2

x[['a"', 'c', 'e']] . ix[e] = 4

| §§x.va1ues

Ix[x > 4] = 6
| . i x.values
' keepl = (1 < x) »
' keep2 = (x < 7)
' X[ keepl & keep2]

Eix[x % 2 == 0]
. i X.values

]
=



(R FIE S

KRETEMEATI I MDRFLTVWSIEZEZ Lo

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import pandas as pd iiimport pandas as pd

' x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9], i x = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],

i index=['a', 'b', 'c', 'd', 'e']) B index=['a', 'b', 'c', 'd', 'e'])
§ ix['a'] = 2

' x[['a", 'c', 'e']] - ix[e] = 4

‘# a1l i X.values

'# c 5 . i # array([4, 3, 5, 7, 9])

# e 9 L

' # dtype: int64

Eéx[x > 4] = 6

. i x.values
keepl = (1 < Xx) . i # array([4, 3, 6, 6, 6])
' keep2 = (x < 7) B
' X[ keepl & keep2] B
'# b 3 ix[x % 2 ==0] =1
'# c 5 . | Xx.values

i# dtype: int64 Ei# array([l, 3, 1, 1, 1])



HIEFTR

_________________________________________________________________________________________

D)=XCZFDHD2IF5NTWVWSIEE., ¥YU—X[AL 1mpor't pandas as pd
DEt&EIF. [EETRGL ., GAIZEE LUV TEHES N

o
= pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],

I indeX=[lal, lbl, Icl’ ldl, Iel])
Ey = pd.Series([2, 4, 6, 8, 10],

indeX=[lal, lbl, Icl’ lel, Idl])

§a=x+y
' a.values
' # array([ 3, 7, 11, 17, 17])

Eb =X *vy
Eb.values
' # array([ 2, 12, 30, 70, 72])

_________________________________________________________________________________________



EEtE

3‘#
..a~

_________________________________________________________________________________________

V) — Zh.%ﬁub"DH‘bh'C\,\%% ¥ 1)—ZX@EL import pandas as pd

DEHE I ﬁﬁfﬂ&(~%ﬂ€§ﬁ ULTEtE=h

3. EE5h—BILNBENTVENE SBEHN |

HBdiFTI. 7'&\:\77'0)/') AFXRiEEELTHRDON x = pd.Series([1, 5, 7, 9],
o

| index=['a', 'c', 'd', 'e'])
Ey = pd.Series([2, 4, 6, 8],

index=['a', 'b', 'c', 'e'])

'a=X+Yy
a.values

'# array([ 3., nan, 11., nan, 17.])

b=x%y
b.values

E# array([ 2., nan, 30., nan, 72.])

_________________________________________________________________________________________



WIESHE (7O0—K*vZR)

2 DDV —=RAENRELVIEBIERRETIE. 2 2OV _import pandas as pd
V—ZDREHVEAUCTLHEWEER., 7O0—KRFvr A+
BEEDVEI< -

Ex = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],

indeX=[lal, lbl, Icl’ ldl, Iel])

Ea=x+y
Ea.values
'# array([ 3, 5, 7, 9, 11])

Eb =X *vy

b.values
. # array([ 2, 6, 10, 14, 18])

____________________



RRETE

Pandas O —XcH LT, 37, 58 PREGEDOEHNRIEZTRITEIAV Y RBSZ{AHAETNTWS,

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import numpy as np i X.sum()

. import pandas as pd §§# 15

' x = pd.Series([1, 2, 3, 4, 5]) . i x.mean()

: ' # 3.0

' x.count() B

# 5 . i x.median()

: i # 3.0

' x.min() |

# 1 ' x.var()

' # 2.5

' X.max() N

# 5 i x.std()

g . {# 1.58113883
- X.idxmax () N

# 4 i X.cumsum()
# 1.9, 3.0, 6.0, 10.0, 15.0
' X.quantile(0.25) .



RIEE

Pandas O Y —XICRIE(E - IEEME (hp.nan) =28
HBDIENTES, RiEfEIX. Pandas THEXINh:
XYy RaEFE>THRDOBRWED., ZOMEBZFREANKED
IHBIEHNTES,

AYw R Nk
dropna =D np.nan ZELD R,

fillna Y —XD np.nan Z{E L ME
TIE®H B,

isnull D) —ZXHDBFERD np.nan hr&E
Sh%Z True & False TF9Y,

notnull is.null ERFDEMEZITS,

ﬂ RIEBEREZDIV ) —XDEZRHHELLT DT, EH
DY) —X%=RAFICHETITDEE. ERBDEWICEKD
70—RFR*xv AMEELIEBIZ. BENADHELITONS
AHED B B C & ITER,

Eimport numpy as np

Eimport pandas as pd

ix = pd.Series([1, 3, np.nan, 7, np.nan])

X.dropna()

9 1.0
1 3.0
37.0

H H #H <K X

_________________________________________________________________________________________



RIEE

Igbagdagg)’/ggx‘gf\'g%% . %E?SZEE (n%.%an)é%’?‘ _import numpy as np
CEMNT o RIEfEIX. Pandas THE c B
XYy REE>TRORWED, ZOuBER~D | 1PNt pandas as pd

I35 ENTES,
'x = pd.Series([1, 3, np.nan, 7, np.nan])
XYy R ENE ;
dropna 2V —ZHD np.nan ZEDER< .
fillna VY —=XH®D np.nan Z{E L ME y = x.fillna(@)
TEH B, |
isnull ) —ZXHDEEERD np.nan Hr&E 4
5h% True & False TKY, #01.0
notnull is.null &R DENMEZTTSH # 13.0
# 2 0.0
# 3 7.0
A SENGRUBLIC, INTOREEZHZEHICEE (4 4 0.0

BMZBZEIFLTIEESHE W, fillna XYYy RE{EH
FTREERTHITEERTDE,

__________________________________________________________



RIEE

Pandas DY) —XICRIE(E - IF#fE (np.nan) Z&

HBDIENTES, RiEfEIX. Pandas THEXINh:
XYy RzFE>THRDORWED., ZOREBEZFANTD

FTEHENTES,

XYwR Nk

dropna =D np.nan ZELD R,

fillna V=D np.nan ZIFELE
TiE» 5,

isnull D) —ZXHDBFERD np.nan hr&E
Sh% True & False TERI,

notnull is.null ERFNOEEZITS,

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np

Eimport pandas as pd

ix = pd.Series([1, 3, np.nan, 7, np.nan])

X.isnull()

False
False
True

False

P W N R O

True

H H H H H K

_________________________________________________________________________________________



RIEE

Pandas DY) —XICRIE(E - IF#fE (np.nan) Z&

HBDIENTES, RiEfEIX. Pandas THEXINh:
XYy RzFE>THRDORWED., ZOREBEZFANTD

FTEHENTES,

XYwR Nk

dropna =D np.nan ZELD R,

fillna V=D np.nan ZIFELE
TiE» 5,

isnull D) —ZXHDBFERD np.nan hr&E
Sh% True & False TERI,

notnull is.null ERFNOEEZITS,

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np

Eimport pandas as pd

ix = pd.Series([1, 3, np.nan, 7, np.nan])

X.notnull()

True
True
False

True

P W N R O

False

H H H H H K

_________________________________________________________________________________________



Pandas

O yv—-x
OF—97L—L
O KT— Y 0E




T—97L—L (EfF)

Pandas TRITINBEDT—5%ET—97L—LEFRR, . import pandas as pd
T—97L—=LEF. PV—XZTAMAHBIWVWIFNAEM

ICRNRBCETHIEREND, CDEE pd.concat | a = pd.Series([1, 0, 1, 0])
B ZERT S, 774 MTRITFAICRRS5N S, |b = pd.Series([1, 3, 5, 7])
¢ = pd.Series([0, 2, 4, 6])
s d = pd.concat([a, b, c])
. d
H 0 1
a |b||c . d ‘#10
# 2 1
L — # 30
# 4 1
# 5 3
b #65
# 7 7
Ll H# oo

_________________________________________________________________________________________



—\\

Pandas TRTIHEDT—5&T—F 7L —LEMRS,

—77L—L (Eff)

T—97L—LIF. VDV—X%ZTHMEHZWVNIFAME
ICRNRZCETHEEREIND, CDEE pd.concat

H#zERT 5, 774 KTRT ﬁr'lk.iﬁhbh%o i

axis=1 %5
5o
al|b

EFD é:'tﬁllﬁr']h_ﬁh% CEHTE

_________________________________________________________________________________________

. import pandas as pd

'a = pd.Series([1, @, 1, 0])

b = pd.Series([1, 3, 5, 7])

C = pd.Series([0, 2, 4, 6])

Ed = pd.concat([a, b, c], axis=1)
' d

'# 012

‘#0110

5#1032

‘#2154

#3076

_________________________________________________________________________________________



F—5TL—L

T—97L—=LE, BHDI)—-XZRRTEMT S | import pandas as pd
CEDTED, BIZIE. BDELSIC, YI—X%ZMEIC |
¥o7T1473FrIbSsT—497L—L%Z1EKT ST gl = pd.Series([1, 0, 1, 0, 1])
EMNTES, ' g2 = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9])
.83 = pd.Series([0, 2, 4, 6, 8])

Ed = {'genel’': gil,
‘gene2': g2,
‘gene3': g3}

= pd.DataFrame(d)

—+ -

genel gene2 gene3

PWMNEO
RPORFROR
ONUVTWE

HTHHHFHEHFEHAOQ
O PLNO

_________________________________________________________________________________________



F—7L—L

7—97L—=LI, BHDOIYY-XZRRTIERTS
CENTEDS, FIZIE. BDL S, ¥V—X%Z1EIC
BH2o27T407>3FIhST—59T7L— A’a’:ﬂfﬁiﬂ'%c_
EWHTED, VV—XRKAYTYIADMTVWTWVWSIE
'gtzl:\ %U)*f‘/ YYIPRAET—Y 7L —LIERKREN

_________________________________________________________________________________________

1mport pandas as pd

§g1
82
g3

= {'genel’

df =

df

HHHEHHAEH

pd.Series([1, 0, 1,
index=['a', 'b’',
pd.Series([1, 3, 5,
index=['a', 'b’',
pd.Series([0, 2, 4,
index=['a', 'b’',

: g1, 'gene2':

pd.DataFrame(d)

genel gene2 gene3

ROR OR

ONVITWER
o phLNO

_________________________________________________________________________________________



F—7TL—L

Lig, BHDOIY—-XZRRTIERT S
(o) 1&]2—‘1\ E@J:—D‘L\ I) XErELL_
atrIbhsr—497L— A%W&?%g
V=X AITY I ADBMTVNWTNSBIG
VTV IRET—Y T L—LICRBEh

HHEHHEHAEH

_________________________________________________________________________________________

1mport pandas as pd

pd.Series([1, 6, 1, ©
index=['a', 'b', '

pd.Series([1, 3, 5, 7
index=['a', 'b', '

pd.Series([0, 2, 4, 6
index=['a', 'b', '

= {'genel’': g1, 'gene2’':

idf = pd.DataFrame(d)

' df

1.0 1.0

-~ aQan Co
RPRZ20RLO0O
O=Z2000
\I\DQZJWUU
OO0 =200

_________________________________________________________________________________________



F—7L—L

FT—H7L—LF, YV—XzRKRBZEICL>TIE | import pandas as pd
BTEBED. ZRTYZANPZREEIIDSEHIER |

TES, COBFAR, ERULET—% 7L —LICITH

(index) &34 (columns) ZfFFSBEIC. FN¥€ d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],

H index & U columns 5|¥%=ERT 3, i [21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=[ 'R1', 'R2', 'R3'],
columns=['C1', 'C2', 'C3', 'C4'])

' d

'# C1C2C3CcCa
'# R1 11 12 13 14
' # R2 21 22 23 24
' # R3 31 32 33 34

_________________________________________________________________________________________



T—97L—L4A

F=97L—AlF, YU—X&EEKRBIEICE>THE |import pandas as pd
RTEBIED. ZRTY AP RTERID S HIERK
TES, COBFAR, ERLET—9 7L —LICTTH |
(index) &%1% (columns) Z{tFBRIC. ENE d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
1 index & U columns 5|¥ZFERT %, | [21, 22, 23, 24],

i [31, 32, 33, 34]],
Hj%._fﬁtu_%ggﬂ_)l Fl&. index & columns EZFT index=['R1', ‘R2'. 'R3'],

columns=['C1', 'C2', 'C3', 'C4'])

Cl1 C2C3 C4
R1 11 12 13 14
R2 21 22 23 24
R3 31 32 33 34

HHHHQ

.index
Index(['R1', 'R2', 'R3'])

H+ Q

.columns
Index(['Cl', 'c2'y, 'C3', 'C4'])

H+ Q

_________________________________________________________________________________________



F—7TL—L

F=97L—AlF, YU—X&EEKRBIEICE>THE |import pandas as pd
BTE3EFEIS., ZRTYVAMNPZRTERIHNS BHIER |
TE5, CDFR, ERLET—7 7L —LICITA |
(index) &3%14# (columns) Z{FIF3BEIC. #NF d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],

n index & T columns 3% ERT 3, [21, 22, 23, 24],
TR EFEOMBIE. index & columns BEZMFY | : . 131, 32, 33, 34]],
g : dex=['R1', 'R2', 'R3'],
HY ZETITS. COBA. MPHBShiTALSE i S Al R L
[EFNFn Pandas @ Index BODATI TV M columns=[C1%, "€2%, 'C3', "C4’])
50T, CheRIBICERT B, values Bitz
HiTTIEGET, # Cl1 C2 C3 Ca
'# R1 11 12 13 14
# R2 21 22 23 24
' # R3 31 32 33 34
Ed.index.values
 # array(['R1', 'R2', 'R3'])
Ed.columns.values
. # array(['C1l', 'C2', 'C3', 'C4'])

_________________________________________________________________________________________



T—97L—L4A

T—97L—LIF. VIV—XZFRKRBDZEICE>TIE
BTEBIEN. ZRTY AN RITEID S HIERK
TZE2%, CcOBE. ERRLT—9 7L —LICTTHA
(index) &%% (columns) Z{FIF3KIC. Fh¥E
1 index £ & U columns 5|#E%={FERT 3,

TR EINBDEEIE. index & columns ElE%ZIFO
HICETITS,. COBE. BUOHIN1TRETHR
I3 FNFh Pandas @ Index BBOA 7Y 7 MICH:
5DT, InziHNBICERT BICIE. values Blk%Z
BT TR I,

F—497L—LD index & columns . HEMLSTE
HIBRIENTED, EOSETEEIIERIX. T7—F
7L—L0 index & columns B ICEERH U WRE
ZKXANT B,

n BEDTARAFEEIINALITZHULUWRAFIICEELEWE
=. Pandas @ rename XVYvw RZ{EHT 3 E{EMTH
5,

https: andas.pydata.or andas-
docs/stable/reference/api/pandas.DataFrame.rename.html

Q Q

HHEHHQ

_________________________________________________________________________________________

1mport pandas as pd

,d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['C1', 'C2', 'C3', 'C4'])

.index = ['x', 'y', 'z']
.columns = ['h', 'i', 'j', 'k']

h i j§ k
x 11 12 13 14
y 21 22 23 24
z 31 32 33 34

_________________________________________________________________________________________


https://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/reference/api/pandas.DataFrame.rename.html

r—\

TFT—=YI7L—LHSEBERZNEISIAEELT. (LB
BEDLSHISITSAELETR - JIATHRIE I SAED
2 ODAAEDPAREINTWS, AEESCHETS
1ZEE. iloc ZFERAL. ZDEIC. O hSBRFEZIUE
BE5%25%2%,

Cl C2 C3 C4

NE11 12 13 14

R2(21 | 22|23 ]| 24

R3|31 |32 |33 ]| 34

R1|11 /12 14
R2| 21 | 22 24
R3| 31| 32 34

F—9 7 L—LERESHE

_________________________________________________________________________________________

. import pandas as pd

'd = pd.DataFrame([[11,
[21, 22,

[31, 32,

index=[ 'R1', 'R2',
columns=['C1', 'C2',

12, 13, 14],
23, 24],
33, 34]],
'‘R3'],

'c3', 'Ca'])

.iloc[o, :]
Cl 11
C2 12
C3 13
C4 14

HHHHQ

.iloc|
R1 13

iy, 2]

R2 23
R3 33

H H HQ




T—97L—LERESR

T—97L—LHSERENR/IBHEELT, UE
BSHOSMNISIBHELTHA - JIATNRFISHED
2 BDDEEPARSINTWS, UEBESTHFI S

ZEE. iloc ZFEHL. ZDREEIC. O b‘b#“i%u%
BE5%252 %,

Cl C2 C3 C4
R1 | 11

R2 | 21

R3|31 |32 |33 ]| 34

_________________________________________________________________________________________

1mport pandas as pd

,d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['C1', 'C2', 'C3', 'C4'])

.iloc[0:2, 1:4]
C2 C3 C4

R1 12 13 14

R2 22 23 24

H H HQ

.iloc[[6, 2], [1, 3]]

2 ca §
R1 12 14 w NumPy @Eﬂf’ﬁti@%o)?si

R3 32 34 mEZERELEWVWE SIS,

H H HQ

_________________________________________________________________________________________



T—97L—LERESR

T8 - JIBTHET25AIE. loc ZEMAL. ZDE | import pandas as pd
IC. TRELIWINBZSZTINET %, ’

'd = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
| [21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['C1', 'C2', 'C3', 'C4'])

Cl C2 C3 C4 §
RTECEEE S id.loc['R1', :]
# C1 11
R2| 21|22 |23 |24 | :# C212
'# C3 13
R3[31(32|33|34| #(C4 14
Ed.loc[:, 'C3']
R1|11 |12 14 # R1 13
. # R2 23

R3| 31| 32 34 2]35




T—97L—LERESR

T8 - JIBTHET25AIE. loc ZEMAL. ZDE | import pandas as pd
IC. TRELIWINBZSZTINET %, ’

'd = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
| [21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['C1', 'C2', 'C3', 'C4'])

H H HQ

Cl C2 C3 C4
.loc[['R1', 'R2'],['C2', 'C3', 'C4']]
C2 C3 C4
R1 12 13 14
R2 22 23 24
R3|31 (323334 !
§d.loc[['R1', '‘R3'], ['C2', 'C4']] ,
' H C2 C4 |
i# R3 32 34 mEZERULGWVWESIC, '
214

_________________________________________________________________________________________



T—97L—LERESR

F=H7L—LbYU—XERHKIC, True & False |import pandas as pd
ZHE-OTCERZASISHIEDNTE S, HIZIE. C1 51
DEH O FDHEXKEWELEDTZMHT 55, [d = pd.pataFrame([[1, 4],

True/False ZEAYSHTIE. loc Efld iloc D | [0, 1],
WA ZERATSEIENTES, i [1, O],
i [1, 31,

[0, 511,

| index=['R1', 'R2', 'R3', 'R4', 'R5'],
. columns=["'cl', 'c2'D)

' keep = (d.loc[:, 'cl'] > 0)
'd.loc[keep, :]

#  Cl c2

‘# R1 1 4

‘#R3 1 0

# R4 1 3

_________________________________________________________________________________________



T—Y 7 L—LEREHR

BiH®D .iloc & U .loc UAICH. .iat
HEV .at ZFHUVEERSEYIIG « 1T
ZEEZRAWEEBAELEDH S,

————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import pandas as pd
Edf = pd.DataFrame([[1, 4], [0, 1],
' [1, 01, [1, 31,

[0! 5]]! |
index=['R1','R2','R3','R4","R5'],

columns=['cl','c2'])
. df.iloc[0:1, 2:4]
df.Toc[['R1'], ['c2', 'c4'1]
. df.iat[0, 3]
. df.at['R2", 'C3']
. df[0:1]
df[['cl', 'c3']]

df.iloc

df.loc

df.iat

df.at

df[0:1]

dff['C1']]

df.C1

BUHDSLBHNUEBRBSZREL T, ZEVNEDERZNE
95, BETIPEBITORRZILHTHRIITE S,

NEHBWIITTRZREL T, ZEUEDERZINET 5,
BHEIIPEBITOERZILHTHRIITE S,

.iloc ERIVEWSZT D, fcL. EEZ 1 DUHE
BTERL,

loc EAUEWVWAZT S, IcIlEL. EER%Z 1 DUDEL
BTERRV,

TONBRESZATMARTKTHEEL T, ZHBITOERE
MST 5, BHTOERZITLHTHITE S,

SDZFZE I ANTEEL T, ZHINDOERZIST 5.
BHIIDERZILHTRISTE S, IlcL. AT AR
EIIERTERL,

SIDEFIEATI Y FOBIE LT, ZUTIOBERER
BT BT ENTES,



r—\

:,F'--

77 L—L (EifE)

pd.concat BI#ZERI B I LT, BERDT—57
L—LZEHESET 1 2OF—9T7L—LIcELHD

- d2

ZEHTE S,

11 (12|13 | 14
21 |22 | 23 | 24
31 |32|33| 34
41 | 42 | 43 | 44

11 12|13 | 14
21 | 22 | 23 | 24
31 |32 |33 | 34
41 | 42 | 43 | 44

Eimport pandas as pd

'd1 = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],

[21, 22, 23, 24]])
pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],
[41, 42, 43, 44]])

. df = pd.concat([d1, d2])
' df

# @ 1 2 3

'# 0 11 12 13 14

# 1 21 22 23 24

' # 2 31 32 33 34

# 3 41 42 43 44

_________________________________________________________________________________________



r—\

:,F'--

77 L—L (EifE)

pd.concat BI#ZERI B I LT, BERDT—57
L—LZEHESET 1 2OF—9T7L—LIcELHD
ZENTES,

11

12

13

14

31

32

33

34

21

22

23

24

41

42

43

44

11

12

13

14

31

32

33

34

21

22

23

24

41

42

43

44

Eimport pandas as pd

'dl = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],

| [21, 22, 23, 24]])

pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],
[41, 42, 43, 44]])

- d2

df = pd.concat([dl, d2], axis=1)
df

'# © 1 2 3 @ 1 2 3

'# 0 11 12 13 14 31 32 33 34

E# 1 21 22 23 24 41 42 43 44

_________________________________________________________________________________________



F—49 7 L—L (GEH)

pd.concat BA#i%ZEFRAT ST LT, BHDOFT—45 7 |import pandas as pd
L—LZR/EIET 1 DOT—F97L—LicTLHS

gth\fiéo —77Lb—=LIKAVTYv I RAEFE dl = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
bTT?%t%ﬂ ATV IREFNNRICEDWVWTH | [21, 22, 23, 24]],
BIN3ZEITER, index=['A', 'B'],

columns=['a', 'b', 'c', 'd'])

a2

pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],
[41, 42, 43, 44]],
index=['X"', 'Y'],
columns=['a', 'b', 'c', 'e'])

' df = pd.concat([d1, d2])
 df

| # a b c d e

' # A 11 12 13 14.0 NaN
'# B 21 22 23 24.0 NaN
'# X 31 32 33 NaN 34.0
'# Y 41 42 43 NaN 44.0

_________________________________________________________________________________________
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BHOT—77L—LZHD5NDEICEDWVWT, ¥—
VIBITIENTED, CDEZE merge FEEZERT
%o

merge

O | OO (X
O—l—l
O O | | &
0N O
O
~

::?;97b—hwﬁﬁ%ﬁ5t3\#—tU%wEE@
BEERELEEFNDE, FHULBWEEICRSGEELH DI
. +RISEET S &

import pandas as pd

Edl = pd.DataFrame([['a"', 1],

| ['b', 1]!
[‘c", 011,
columns=['k', 'v1'])

EdZ pd.DataFrame([['a', 9],

' ['b", 71,
['d", 811,
columns=['k"', 'v2'])

pd.merge(dl, d2) # how='1inner'

k v1 V2

Oa 1 9
1b 1 7

T -
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BROTFT—77L—LEHZINDEICETVWT, ¥— import pandas as pd
VIBIIENTED, CDEZE merge BE#ZFERT
%o 'dl = pd.pataFrame([['a', 1],
i ['b", 1],
§ ['c", 011,
k VI k V2 k V1 v2 | columns=["k", "V1'])
a |l a alllo9 §d2=pd.DataFrame([E'§', 9%,
i ' '! 7 J
b |1 b |7 . b| 1|7 i ['d", 811,
merge g columns=["'k', 'v2'])
c|O d c | O |nran
d|nn| 8 g = pd.merge(dl, d2, how='outer')
# kvl V2
#0a 1 9
'# 1 b 1 7/
'# 2 c¢c 0 nan
'# 3 d nan 8



T—97L—L (7G5

BROTFT—77L—LEHZINDEICETVWT, ¥— import pandas as pd
VIBITIENTED, CDEE merge BEEZERT
%o 'dl = pd.pataFrame([['a', 1],
i ['b", 11,
i ['c', 011,
k VI k V2 k V1 v2 | columns=["k", "V1'])
all a alll9 §d2=pd.DataFrame([E'§', 9%,
e 'b', 7],
b |1 b |7 b| 1|7 i ['d", 811,
merge g columns=["'k"', 'v2'])
C O d C O nan
Eg = pd.merge(dl, d2, how="left')
# kvl V2
#0a 1 9
'# 1 b 1 7/
#

2 C 0O nan



r—\

T—

YIL—L%ZH35NDEICEDWVNT, ¥—
EDTED, CDEZE merge A ZEFERT

BEDOT—
9939
5o
k VI k V2
a |l a
b |1 b |7
c|O d

merge

Y7L—L (56

2

O (O | |~

_________________________________________________________________________________________

~import pandas as pd

'dl = pd.pataFrame([['a', 1],

['b", 1],
['c', 0]],
columns=["k"', 'vi']D)

= pd.DataFrame([['a', 9],
i ['b", 7],
i ['d", 811,
| columns=['k"', 'v2'])
Ed = pd.merge(dl, d2, how='right')
d
# k vl V2
#0a 1 9
#1b 1 7
;# 2 dnan 8



T—97L—L (7G5

BROTFT—77L—LEHZINDEICET VT, ¥— import pandas as pd
VIBIIENTED, CDEZE merge BE#ZFERT
%o 'dl = pd.pataFrame([['a', 1],
i ['b", 1],
| [‘c’, 011,
k VI f V2 k V1 f v2 columns=["k", 'v1'])
a |l al9 allla|9| d2-= pd-DataFrame([E'g', 9%.
| e 'b", 71,
b | 1 b | 7 b| 1| b |7 i ['d', 8]1],
merge g columns=["'f', 'v2'])
c|O d| 8 C|O |ran|nn]
nan | nan | o | 8 d = pd.merge(dl, d2, how='outer',
id left_on="k', right_on="f")
# kvl f w2
# 0 a 1 a 9
#1 b 1 b 7
'# 2 ¢ 0 nan nan
'# 3 nannan d 8
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RT—%5

EYFETHMDRS TF—F I, —ixHY
rl ﬁﬁlﬂu.til%l‘?m ZfTICH > 7L
ZEBEZEODTVWS, 2D&LS
BRRIEADT—Y%ETFULIEED, B
iEbt.'O?‘%i’aAtat Excel EDxE
HEFP V- 3Yy ’a‘:ﬁodm\—
ﬁﬂf&éo LHhUL. 7O =
SEC7T — 9%&@1‘&3‘%%%0&
Excel F—Y DE X TIIIEEICAKE
THd, FEAEDIZE. Excel i
57 5’%’:’5’7[177107?4'»
(TSV) FlB3HYYRERIb 77
1)L (CSV) ELTEZHULTH
S5TI 2D —RTH S,

o ME S U =

B sleep_in_mammals

Home Insert Draw Page Layout Formulas Data Review View

o X A — O/ fEH] conditional Formatting v @

v v v v v
D E@ v = @) % Format as Table v

Paste K Font Alignment Number @ Cell Styles v Cells

A29 . fx  Gorilla
A B G D E F G H
1 |# This dataset contains brain and body weight, life span, gestation time, time sleeping,
2 # and predation and danger indices for 62 mammals. The dataset was originally investigated
3 #byAllison et al, 1976.
4 |# The dataset can be downloaded from http://www.statsci.org/data/general/sleep.html
5 Species BodyWt BrainWt NonDreamin Dreaming  TotalSleep LifeSpan Gestation
6 | Africaneleph 6654 5712 NA NA 33 38.6 645
7 | Africangiant) 1 6.6 6.3 2 8.3 4.5 42
8 |ArcticFox 3.385 44.5 NA NA 12.5 14 60
9 | Arcticground 0.92 5.7 NA NA 16.5 NA 25
10 |Asianelephal 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624
11 Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180
12 Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35
13 Braziliantapi 160 169 5.2 1 6.2 30.4 392
14 |Cat 33 25.6 10.9 3.6 14.5 28 63
15 |Chimpanzee 52.16 440 8.3 14 9.7 50 230
16 |Chinchilla™== 0.425 6.4 11 1.5 12,5 7 112
4 » sleep_in_mammals +
Ready ]

Qv Search Sheet

U R P AR AW PRPR WW

Share

Exposure

[J Comments

AR NURMOONRRELWO

K
Danger

3

3

1

3

4

4

1

4

1

1

4

+ 100%
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" https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt

# This dataset contains brain and body weight, life span, gestation timeJ
# and predation and danger indices for 62 mammals. The dataset was origi
# by Allison et al, 1976.

# The dataset can be downloaded from http://www.statsci.org/data/general/
~ | Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep
Africanelephant 6654 5712 NA NA 3.3 38.6 645
Africangiantpouchedrat 1 6.6 6.3 2 8.3 4.5
ArcticFox 3.385 44.5 NA 12.5 14 60
Arcticgroundsquirrel 0.92 NA 16.5 NA
Asianelephant 2547 4603 3.9 69 624

— Baboon 10.55 179.5 9.1 27 180 4
Bigbrownbat 0.023 0.3 19.7 19 35
Braziliantapir 160 169 6.2 30.4 392

Cat 3.3 25.6 10.9 28 63 1
Chimpanzee 52.16 440 9.7 50 230
Chinchilla 0.425 6.4 12.5 7 112

Cow 465 423 3.2 30 281
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RT—%5

" https://aabbdd.jp/data/sleep_in_mammals.txt

Bt (EEHE)
A

f )|
A% — — | Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep 1
~ | Africanelephant 6654 5712 € NA v ¢ NA_» 3.3 38.6 645 3
Africangiantpouchedrat 1 Z/X}E{E 6.6 6.3 2 8.3 4.5 &
ArcticFox 3.385 44.5 ¢ NA ¢CNA 12.5 14 60 1
Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 €I _NA v ¢ NA 16.5 ¢ _NA_v 2
Asianelephant 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624 3
. Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180 4 4
Y27 5 | Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35 1
Braziliantapir 160 169 5.2 1 6.2 30.4 392 4
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28 63 1 2
Chimpanzee 52.16 440 8.3 1.4 9.7 50 230 1
Chinchilla 0.425 6.4 11 1.5 12.5 7 112 5
_ | Cow 465 423 3.2 0.7 3.9 30 281 5 m




Pandas Ic &k %7 7 1 ILsEHrAH

_________________________________________________________________________________________

Pandas Tl3 read table B# (XY v K) ZES5C
&ET. CSV Ffcld TSV F—YZ5HH AL T ENTE
5o

import pandas as pd

file = 'sleep_in_mammals.txt'
d = pd.read _csv(file)

__________________________________________________________________

rpandas/_libs/parsers.pyx
pandas/ libs/parsers.pyx
pandas/_libs/parsers.pyx
pandas/_libs/parsers.pyx

pandas/ libs/parsers.pyx

in pandas.
in pandas.
in pandas.
in pandas.

in pandas.

_libs.parsers
_libs.parsers
_libs.parsers
_libs.parsers

_libs.parsers

.TextReader.read()
.TextReader. read low memory()
.TextReader._ read rows()
.TextReader._ tokenize rows()
.raise parser_error()

ParserError: Error tokenizing data. C error: Expected 1 fields in line 5, saw 11

sleep_in_mammals.txt »* read_table
A MPEELTVWE7A4—T Y M- TV
W, To—&LE-oT,

,i, https://aabbdd.jp/data/sleep In_mammals.txt
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IZandagS;/G‘(ngE;‘_e&d__rtSa\tl)le Eﬂ%ﬁ(x;’ﬁ‘it‘:) ’g%ﬁ'Bé ' import pandas as pd

T, : F—SERMADZENTE .
3, ZCTHEHRADLSELTWBE TPy FRY) | THe = "sleepin mammals.tx
DT, ORDOEITIE # HSIKESIAXVNTHND. i d = pd.read_csv(file,

ZFhicike 1 TRV T —, ThlET—5 &<

DT, COEHEDH T 71 IL5mHAHBEE read_table EATTRMER
IC5EZZREHBH B, i header=0,
sep="\t"')

_________________________________________________________________________________________

Python Tl&. Ny 2RXA5v>aldk,. TA75—7
NFEFEENTWS, TRAT—TXFDEICHEL ]
XFIIEHNEERER D, fIZIE'Y FEXFD t
ZRID. \t' By T&EKT,

,i, https://aabbdd.jp/data/sleep in_mammals.txt
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R TlE. N\ IRAZvIalk. TRART—7NFLEFEFE
NTW3, TIRAT—7NFOEICHEL 1 XFIIEINGE
KZEFD, FIZIEE' BEXFD t ZRIH. \t' 34
7Z2RT, Fle. 'd' FEXF d 2FKkIh. \d &E 0
~9 FTOHFZERT,

NV O RXZyv2aldk, BERERE (BEBFXF—MH—RK.
BAREFE7AVRNGREZEL) TIIAY—2 & U TH
REASND, \VIRATvaEHAIY—7E. HI
READELZM, AVE1—9Y—LETREALUDHD
(Ox5C) &LTHPON S,

= .
= .

MacOS HAEREZERAULTWSIESE \ E¥OMAZA
ITE %, Option Z|LEHS \ cBE¥F—=RI &
T\ E¥DANDYIDEZINTE S,

enter

return

HA 5B
] Pause |[Insert |[Delete |
Break J|{PrtScr J(SysRq |
A Al ¥ — || space
‘ {r Enter
@ ) VAN [ ) v,
o b
] ©
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Pandas IC &k 37 7 1 JLEi A

____________________________________________________________________________________________________________________________

Pandas '6‘0542 read:table B Eimpor't pandas as pd

%QS\(/x'aé::(';)Tg:\F gé;ﬁ Efile = 'sleep_in_mammals.txt’

HADIENTED, IITH  id = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t')
5’%:‘@%5&:[/'(\'\%7?41110) i

RAOHITIE # h5wESHI |

AVERTHBH., ENHS5AY  id.shape

9_\ T QC‘.: uu(a)-z\ /)] # (62 11)

BRET 7AMIGHFAHREE ’

I%?ad_table IC5Z50EDNG

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestation Predation Exposure Danger

| |
|

: 0 Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN NaN 3.3 38.6 645.0 3 5 3 i
i 1 Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 2.0 8.3 4.5 42.0 3 1 3 i
i 2 ArcticFox 3.385 445 NaN NaN 12.5 14.0 60.0 1 1 1 i
i 3 Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 NaN NaN 16.5 NaN 25.0 5 2 3 i
i 4 Asianelephant 2547.000 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 :



Pandas IC &k 37 7 1 JLEi A

____________________________________________________________________________________________________________________________

Pandas Tld read_table Bl . import pandas as pd
%QS\(/x'aéT:(';)Tg:\{/i gé;ﬁ: ' file = 'sleep_in_mammals.txt"’
HPRALZENTED, TZTH  id = pd.read_csv(file, comment="#', header=0, sep='\t',
Hﬁ%5tb?%%7?4w® i ind 1-0
BUNORTIE # HOSHBEZT el @)
AVERTHBH., ENDHS5AY  d.shape
H— T— QC‘.: uu(a)-z\ /)] i# 62. 10
BHEL TP LmsRaEY 7 (6219
read_table Lc_‘—:‘rz_%fld\gb‘*di §
o T8 (AVTYVR) =28
ETHTLEHTES, d.head()

BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestation Predation Exposure Danger

I
1 Species

1

I

:

Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN NaN 33 38.6 645.0 3 5 3 i

i Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 2.0 8.3 4.5 42.0 3 1 3
| ArcticFox 3.385 44.5 NaN NaN 12.5 14.0 60.0 1 1 1 i
i Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 NaN NaN 16.5 NaN 25.0 5 2 Si
Asianelephant 2547.000 4603.0 21 1.8 3.9 69.0 624.0 3 3 4 :



Pandas @D read table T&:
HIARTET—HET—5 7L —
LD TIRIEE NS, Pandas
DT—4H 7 L—LALICIIERAL IR E
XYy RBAEEhTWS,

____________________________________________________________________________________________________________________________

import pandas as pd

file = 'sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t',

index_col=0)

d.describe()
BodyWt BrainWt NonDreaming
count 62.000000 62.000000 48.000000
mean  198.789984  283.134194 8.672917
std 899.158011  930.278942 3.666452
min 0.005000 0.140000 2.100000
25% 0.600000 4.250000 6.250000
50% 3.342500 17.250000 8.350000
75% 48.202500 166.000000 11.000000
max 6654.000000 5712.000000 17.900000

Dreaming TotalSleep

50.000000
1.972000
1.442651
0.000000
0.900000
1.800000
2.550000

6.600000

58.000000
10.532759
4.606760
2.600000
8.050000
10.450000
13.200000
19.900000

LifeSpan
58.000000
19.877586
18.206255

2.000000

6.625000
15.100000
27.750000

100.000000

Gestation Predation

58.000000
142.353448
146.805039

12.000000

35.750000

79.000000
207.500000

645.000000

62.000000
2.870968
1.476414
1.000000
2.000000
3.000000
4.000000

5.000000

Exposure
62.000000
2.419355
1.604792
1.000000
1.000000
2.000000
4.000000

5.000000

62.000000
2.612903
1.441252
1.000000
1.000000
2.000000
4.000000

5.000000
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Pandas @ read_table T&
HIARTET—HET—5 7L —
LD TIRIEE NS, Pandas
DT—4H 7 L—LALICIIERAL IR E
XYy RBAEEhTWS,

____________________________________________________________________________________________________________________________

. import pandas as pd
Efile = 'sleep_in_mammals.txt’

d = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t',

| index_co0l=0) |
' d.hist() i
. d.boxplot() 5
BodyWt o BrainWt Danger
6000
5 0
1 I 1
0 20d0eaming 6000 0 EEpoSURO 6000 2Gestationg 5000
10 2 I
5 10 4000
0 = 0 I m N I 0 L—-
0 pifeSpan ¢ , NonDreamigg 0 Jhtredatipn g)g 000
20 1
‘o ekl -
0 - 0
0 Tota@eep 100
1000
10
5 0 = &I L —_— e e é S I W 1
¢ 5 10 15 2 BodyWt BrainWhNonDreaminBreamingTotalSleep LifeSpan Gestation Predation Exposure Danger
—EOBEDEDOHEEHNKEZEND T, WBILLTH ST FTILHEL EL2FDERZIEHYLT L HSB, 2 3 6
% matplotlib TY' 37 Z2#WeAD—RHNTHZD T, COREBRTIE Pandas ODRBILHEEEZELD LIFARL,



Pandas @ read table TH  import pandas as pd
i%%g&%gﬁg:gaig; éfile = 'sleep_in_mammals.txt'

DT—H 7 L—LICIERR/ZE d = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep="\t',

FlIZ Ay RDEHEEIhTWS, index_col=0)
dir(d)

E# if __name__ ==
E# [ 'BodyWt"',
"Brainlt’',

‘Danger’,

__main__"':

‘Dreaming’,

‘values',
‘var',

‘where’,

H #H H H H O H OH H

____________________________________________________________________________________________________________________________
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————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

;f%gfi w?gé7l/;.bg)t . import pandas as pd
I S U“\?i- . % %‘ : . _ . '
columns &Y index THY iflle = 'sleep_in_mammals.txt

JFTE D, 'd = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep="\t',
index_co0l=0)
' d.columns
columns ' # Index(['BodyWt', 'BrainWt', 'NonDreaming', 'Dreaming’,
[ | . '"TotalSleep', 'LifeSpan', 'Gestation', 'Predation', 'Exposure',
______________________________ . 'Danger'], dtype='object')
" BodyWt BrainWt NonDreamin g | i
I Species i
i Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN :
: Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 :
X ArcticFox 3.385 445 NaN : !
: Arcticgroundsquirrel 0.920 57 NaN : i d . COlumnS o values
: Asianelephant 2547.000 4603.0 2.1 : |

_______________________________

E# array([ 'BodyWt', 'BrainWt', 'NonDreaming', 'Dreaming’,
. "TotalSleep', 'LifeSpan', 'Gestation', 'Predation', 'Exposure',
. 'Danger'], dtype=object)

____________________________________________________________________________________________________________________________
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————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Pfl%(jiraali 0)5“"%971/£Ag)1 ' import pandas as pd

asLTTRIE. ZhE | sae L : :

columns & index THY iflle = 'sleep_in_mammals.txt

JFTE D, 'd = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep="\t',

index_col=0)

' d.index

' # Index(['Africanelephant', 'Africangiantpouchedrat’,
' "ArcticFox', 'Arcticgroundsquirrel', ... 'Vervet',
. 'Wateropossum', 'Yellow-belliedmarmot'], dtype='object’,

: BodyWt BrainWt NonDreamin g i i name: 1 Species 1 )
Species | i
—> i Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN :
ai —> : Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 :
O — | ArcticFox 3.385 445 NaN | i .
E —> : Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 NaN : i d ¢ 1ndex ¢ values
— : Asianelephant 2547.000  4603.0 2.1 : | 1 3 h 1 Ll .F 3 3 h d !
_______________________________ | ' # array([ 'Africanelephant’', 'Africangiantpouchedrat’,

' "ArcticFox', 'Arcticgroundsquirrel', ... 'Vervet',
. '"Wateropossum’, 'Yellow-belliedmarmot'], dtype=object)

____________________________________________________________________________________________________________________________



F—7TL—L

Pandas DF—4 7L—AL#h  |import pandas as pd
zﬂﬁ%ggﬁg\'hﬁfgg;é Efile = 'sleep_in_mammals.txt’
logg%‘é‘gylé’a;:ﬂ%?géﬁﬁﬁ% 'd = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t',
TER i iloc | | )

EES, ZACEREMOMT el

EZE loc ZfES, 'd.iloc[0:3, @:5]

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep !

Species
Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN NaN 3.3 i
i Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 2.0 8.3 i
ArcticFox 3.385 445 NaN NaN 12.5 i
o m mm o m oo,
'd.iloc[0:3, :]
LT T T T T T BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestation Predation Exposure Danger ':
i Species i
i Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN NaN 3.3 38.6 645.0 3 5 3 :
i Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 2.0 8.3 4.5 42.0 3 1 3 i
| |

ArcticFox 3.385 44.5 NaN NaN 12.5 14.0 60.0 1 1 1

o = - = = = = = = = = = = = = e e = e e e e e e e e e e = e e e = = = = = - e e A W o
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Pandas DF—4 7L—Lb  import pandas as pd

;‘;Hﬁ%@@%é%&f%%;é Efile = 'sleep_in_mammals.txt’

loc XYY R%EES, (IBHES |d = pd.read_csv(file, comment='#', header=e, sep='\t',
TEREZNMOHILER iloc index_col=0)

ZHES5, A CTERZNMOEHT -

EES loc &2ES, i

Especies = ['Cat’', 'Rat', 'Cow', 'Pig']
' features = ['BodyWt', 'BrainWt', 'TotalSleep', 'LifeSpan']

Ed.loc[species, features]

____________________________________________________________________________________________________________________________

BodyWt BrainWt TotalSleep LifeSpan

i Species i
i Cat 3.30 25.6 14.5 28.0 i
i Rat 0.28 1.9 13.2 4.7 I
' Cow 465.00 423.0 3.9 30.0 |



fESEFIRE

RD7T 74 IL% Pandas THdidAdH. HiE (Area) DEHEXEWVWEDRFIEZFDEEZEZ Lo
,i, https://aabbdd.jp/data/diversity_galapagos.txt

. import pandas as pd
' file = 'diversity galapagos.txt’

Ed = pd.read _csv(file, comment='#', header=0, sep='\t', index co0l=0)

g

V) —X s ODERXEIF max(s)
TKRHBZBZEDNTES,

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



(R FIE S

RD7 714 )% Pandas THMiAdH. HIE (Area) DERHEXREVWEDRFEEFOEEEZEZEZ L.
,i, https://aabbdd.jp/data/diversity_galapagos.txt

. import pandas as pd

Efile = 'diversity_ galapagos.txt'

Ed = pd.read _csv(file, comment='#', header=0, sep='\t', index co0l=0)
Eisland = d.index.values

iarea = d.loc[:, 'Area’]

Eisland[area == max(area)]

E# array([ 'Isabela'], dtype=object)
Earea[area == max(area)]

E# Island

E# Isabela 4669.32

5# Name: Area, dtype: float64

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



fESEFIRE

RD7T 74 L% Pandas THRAAH. BEICEITHEED D DEHZRKD L,
,i, https://aabbdd.jp/data/diversity_galapagos.txt

. import pandas as pd
' file = 'diversity galapagos.txt’

Ed = pd.read _csv(file, comment='#', header=0, sep='\t', index co0l=0)

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



(R FIE S

RD7T 74 L% Pandas THRAAH. BEICEITHEED D DEHZRKD L,
,i, https://aabbdd.jp/data/diversity_galapagos.txt

. import pandas as pd
' file = 'diversity galapagos.txt’

Ed = pd.read _csv(file, comment='#', header=0, sep='\t', index co0l=0)

n

= d.loc[:, 'Species’]

= d.loc[:, 'Area']
=s / a

Island

Baltra 2.311678

Bartolome 25.000000
Caldwell 14.285714
Champion 250.000000
Coamano 40.000000
dtype: float6e4

_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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____________________________________________________________________________________________________________________________

Pandas Tld. 7_3—9_’<\.':ECSV _import pandas as pd

g.ié'g:rtso\fczvyégé‘?;g% Efile = 'sleep_in_mammals.txt'

ch‘) Eﬁgo %gﬁ%—“fjélzgg 'd = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t',
F. TAOEE, JNBa0FE : _

ERETDENTED, Ffeo index_col=0)

RIEEZHFEDXFICEETS

CEHTES,

'd.to_csv('o.txt', sep=',"', header=False, index=False)

____________________________________________________________________________________________________________________________

'1.0,6.6,6.3,2.0,8.3,4.5,42.0,3,1,
'3.385,44.5,,,12.5,14.0,60.0,1,1,1
0.92,5.7,,,16.5,,25.0,5,2,3
2547.0,4603.0,2.1,1.8,3.9,69.0,624.0
'10.55,179.5,9.1,0.7,9.8,27.0,180.0,4,4,4
'0.023,0.3,15.8,3.9,19.7,19.0,35.0,1,1,1
'160.0,169.0,5.2,1.0,6.2,30.4,392.0, =
'3.3,25.6,10.9,3.6,14.5,28.0,63.0,1,
'52.16,440.0,8.3,1.4,9.7,50.0,230.0,

,3,5,4
4.4

= N B~
-
= = U1 S



Pandas 7 71 ILADE ZiAH

Pandas Tl&. ¥—4%%CSV
el TSV 77*1')“:%3&':
gEE, to csv BE (XYY
F)EE5OZ®ﬁE\EWD
XZF, TADEE, JRaDFE
EEE?%;tbfiéoik\
RIEEZRFEDNFICERT S
CEHTES,

____________________________________________________________________________________________________________________________

_import pandas as pd
Efile = 'sleep_in_mammals.txt’
d = pd.read_csv(file, comment="#', header=0, sep='\t', E

index_col=0)

'd.to_csv('o.txt', sep=',"', header=True, index=True) E

____________________________________________________________________________________________________________________________

. Species,BodyWt,BrainWt,NonDreaming,Dreaming, TotalSleep,LifeSpan,Gestation,Predation Exposurq
\Africanelephant,6654.0,5712.0,,,3.3,38.6,645.0,3,5,3 !
:Africangiantpouchedrat,1.0,6.6,6.3,2.0,8.3,4.5,42.0,3,1,3 !
\ArcticFox,3.385,44.5,,,12.5,14.0,60.0,1,1,1 !
Arcticgroundsquirrel,0.92,5.7,,,16.5,,25.0,5,2,3 !
Asianelephant,2547.0,4603.0,2.1,1.8,3.9,69.0,624.0,3,5,4 !
\ Baboon,10.55,179.5,9.1,0.7,9.8,27.0,180.0,4,4,4 !
\ Bigbrownbat,0.023,0.3,15.8,3.9,19.7,19.0,35.0,1,1,1 !
\Braziliantapir,160.0,169.0,5.2,1.0,6.2,30.4,392.0,4,5,4 !
.cat,3.3,25.6,10.9,3.6,14.5,28.0,63.0,1,2,1 '
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____________________________________________________________________________________________________________________________

Pandas Tld. ?—Q_EECSV _import pandas as pd

g.ié'g:rfo\fczvyéélé‘?;g% Efile = 'sleep_in_mammals.txt'

ch‘) Eﬁgo %gmzjélzgg 'd = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t',
F. TAOEE, JNBa0FE : _

ERETDENTED, Ffeo index_col=0)

RIEEZHFEDXFICEETS

CEHTES,

'd.to_csv('o.txt', sep="\t', header=True, index=True)

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

:Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestati:
:Africanelephant 6654.0 5712.0 3.3 38.6 645.0 3 5 3 !
:Africangiantpouchedrat 1.0 6.6 6.3 2.0 8.3 4.5 42.0 3 1 !
1ArcticFox 3.385 44.5 12.5 14.0 60.0 1 1 1 I
:Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 16.5 25.0 5 2 :
:Asianelephant 2547.0 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 :
\Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27.0 180.0 4 4 4 I
:Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19.0 35.0 1 1 1 :
:Braziliantapir 160.0 169.0 5.2 1.0 6.2 30.4 392.0 4 5 4 :
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28.0 63.0 1 2 1 |

_____________________________________________________________________________________________
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____________________________________________________________________________________________________________________________

Pandas Tld. 7_3—9_’<EECSV _import pandas as pd

g.ié'g:rtso\fczvyéézhi;g% Efile = 'sleep_in_mammals.txt'

ch‘) Eﬁgo %gmzjélzgg 'd = pd.read_csv(file, comment='#', header=0, sep='\t',
F. TAOEE, JNBa0FE : _

ERETDENTED, Ffeo index_col=0)

RIEEZHFEDXFICEETS

CEHTES,

'd.to_csv('o.txt', sep="\t', header=True, index=True)

____________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

:Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestatq
:Africanelephant 6654.0 5712.0 NA NA 3.3 38.6 645.0 3 5 3 !
iIAfricangiantpouchedrat 1.0 LA e 2,0 on8e3 .5 42.0 3 1

| ArcticFox 3.385  44.5 <<_NA___ ] wa > ZEEDNAK Eﬁﬁ na 1 1 |
:Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 NA NA 16.5 NA 25.0 5 2 !
i1Asianelephant 2547.0 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 I
'Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27.0 180.0 4 4 4 :
:Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19.0 35.0 1 1 1 :
:Braziliantapir 160.0 169.0 5.2 1.0 6.2 30.4 392.0 4 5 4 :
1Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28.0 63.0 1 2 1

_____________________________________________________________________________________________
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TJIN—TEE

Pand DF—597L—LT . .

%, B2FIOELESNT,. & W https://aabbdd,jp/data/iris.txt

A
TEOAPREEHET M | o Dandas 25 pd |

A< . = 'iris.txt'
REDEHES N TV S, 'd = pd.read_csv(file, header=0, sep='\t"')

' d.head()
""" ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species |
0 1 5.1 3.5 14 02  setosa |
m 1 2 4.9 3.0 1.4 02  setosa
2 3 47 3.2 13 02  setosa |
= = —\\_ " -7 I :
iris 7—%tv _I\‘d:‘ 3E®{ '_\7>( 3 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa !
(setosa - versicolor - virginica) |
KX LT, < sepal DR 4 5 5.0 3.6 1.4 0.2  setosa

length &0& width, 85 petal @
K length &i& width ZBIEU
T—9THD, FEICIE 50 EFED
T—9&8Fh,. 3ETEH150EE&ED 4 ‘
F—IHEENRTWVWS, N &g/

N A ;
“virginica | I versicolor I setosa




TJIN—TEE

Z:an%aésﬁg)d);;ﬁ?%j l/—.bg ' import pandas as pd

. BICEDWT, . e :

F—5EWN DhDT I —7% | Tile = ‘iris.txt

IF. ZRENDITIN—TIEHL  |d = pd.read_csv(file, header=0, sep='\t"')

TEFHPHER EZHET I8

gED Rt hTWS, JIL—7F |

PMIDF—E1355B%Z7T—% i d.groupby('Species').mean() i
ZL—L® groupby XY W R ’

ICHEET %, lg_r_oupby k1 i ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width
TEHEAOEBZ{TS, ‘
Species
setosa 25.5 5.006 3.428 1.462 0.246
versicolor 75.5 5.936 2.770 4.260 1.326

.~ virginica 125.5 6.588 2.974 5.552 2.026

____________________________________________________________________________________________________________________________



JIV—-TER

I‘;:an%aésy??;ﬁ—‘%7 D—Ag ' import pandas as pd

. |DEICEDWT, | e :

F—5E\N DhDT L —7% | Tile = ‘iris.txt

. TENEFNDTI—FICHL  d = pd.read_csv(file, header=0, sep='\t"')

TEIPHRG EZETHHE

gEEDRHEThTWS, JIL—7F | ,
MIDF—EaB5B%ET—% i d.groupby('Species').mean() i
ZL—=L0 groupby XV W R ‘
ICIETET B, groupby ICHElT
CTEEANEZITS,

(%2)
®
—+
O
n
Q

!




TJIN—TEE

Pandas O7—97L—LT
&, BBFNDEICEDODWVWT, £
T—F 2V I2DDTIN—T%
7. EhEnOIIL—7IcHL
THEIP BB EZRET 1
EEDEHEINTWS, JIL—7
RIDX—ERBNBZET—Y
ZL—L® groupby XVYv R
ICIEET B, groupby lcHlF
CEENEZITS, FEDIIE
[FZ/RICTIN—TBERT S
EHTES,

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import pandas as pd
' file = 'iris.txt’

Ed = pd.read_csv(file, header=0, sep='\t')

Ed.groupby('Species')['Sepal.Length'].mean()
E# Species

E# setosa 5.006

E# versicolor 5.936

E# virginica 6.588

_____________________________________________________________________________________



TJIN—TEE

roupby XV v k& for X%&
HATPLETESIET, &Y
W=7 UL TEDRLLIE R
TAdLS5ICE%, for X%
HAEbEZIET, WETI
IV XLICK B EHGNIESTT
Ao

____________________________________________________________________________________________________________________________

_import pandas as pd

' file

1setosa

i ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

0 1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

12 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa

1 2 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa

'3 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa

14 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
1versicolor

i ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species |
150 51 7.0 3.2 4.7 1.4 versicolor
551 52 6.4 3.2 4.5 1.5 versicolor !
152 53 6.9 3.1 4.9 1.5 versicolor .
153 54 5.5 2.3 4.0 1.3 versicolor i
154 55 6.5 2.8 4.6 1.5 versicolor |
ivirginica

. ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species |
1100 101 6.3 3.3 6.0 2.5 virginica.
1101 102 5.8 2.7 5.1 1.9 virginica!

= 'iris.txt'

print(group_name)
print(subset.head())

____________________________________________________________________________________________________________________________

d = pd.read_csv(file, header=0, sep="\t')

for group_name, subset in d.groupby('Species’'):



TJIN—TEE

roupby XV v k& for X%&
HATPLETESIET, &Y
W=7 UL TEDRLLIE R
TAdLS5ICE%, for X%
HAEbEZIET, WETI
IV XLICK B EHGNIESTT
Ao

____________________________________________________________________________________________________________________________

_import pandas as pd

' file

1setosa

i ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

0 1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

12 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa

1 2 3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa

'3 4 4.6 3.1 1.5 0.2 setosa

14 5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
1versicolor

i ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species |
150 51 7.0 3.2 4.7 1.4 versicolor
551 52 6.4 3.2 4.5 1.5 versicolor !
152 53 6.9 3.1 4.9 1.5 versicolor .
153 54 5.5 2.3 4.0 1.3 versicolor i
154 55 6.5 2.8 4.6 1.5 versicolor |
ivirginica

. ID Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species |
1100 101 6.3 3.3 6.0 2.5 virginica.
1101 102 5.8 2.7 5.1 1.9 virginica!

= 'iris.txt'

print(group_name)
print(subset.head())

____________________________________________________________________________________________________________________________

d = pd.read_csv(file, header=0, sep="\t')

for group_name, subset in d.groupby('Species’'):



TJIN—TEE

roupby X%/ w k& for X%Z | import pandas as pd
HASHLETES I ET, &Y  file = 'iris.txt’
L—FicLTighiRLnEsE | T® T s tX
TZ5&5ICIEd, for X%Z | d = pd.read_csv(file, header=0, sep='\t')

A - > 74 .
ﬁﬁ;ﬁgi%%éhﬁ%%% . for group_name, subset in d.groupby('Species'):

Z22. PIZIE. EII—TDE | M = subset.iloc[:, 1:5].max(axis=0)

KEER/IMEDEZRDHBICIE, _ : o : :

RicESICEL ZEHTES, .om= subset.iloc[:, 1:5].min(axis=0)
' print(group_name)

print(M - m)

setosa
Sepal.Length 1.5
Sepal.Width 2.1
Petal.Length 0.9
Petal.Width 0.5
versicolor
Sepal.Length 2.1
Sepal.Width 1.4

HHHHHHHHH

____________________________________________________________________________________________________________________________



apply XV v R

ﬁ%éhf
XYy RZES
E%bgﬁﬁk Bz

_7-(_%415 7:#%0 a
VVFEEDKH ié%%
MWIBZITSODOBE#ZEEL
THhE, ZOEF- Zapply X
Yy RICRKATD, CDEETE
EEHD 1 DHO5I#IX,
T—97L—LDY 7ty MIC
8%,

T—57L pply
XYy RHh %
ap £
l%

vy
pply
EET

T\
.3

____________________________________________________________________________________________________________________________

. import pandas as pd
' file = 'iris.txt’
'd = pd.read_csv(file, header=0, sep="'\t"')

' def calc_diff(df):
| = df.iloc[:, 1:5].max(axis=0)
= df.iloc[:, 1:5].min(axis=0)
return M - m

. d.groupby('Species').apply(calc_diff)

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width i

Species
setosa 1.5 2.1 0.9 05
. versicolor 2.1 1.4 2.1 08

virginica 3.0 1.6 2.4 1.1
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pandas /il

matplotlib ZR—X&EULTWBHREILZFAMITZU—T
$Hd, pandas T—IBEZI T 7ILTES, fcfEL.
BHLIZ7HD WD DREHE L L,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

matplotlib [FMWHNSHEET ZEELSATSY—T

$HD. EHEDZWHIC. BHREHZ V. BHLEI S
7 PHIMWERLG EDFIRETH B

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

seaborn

matplotlib ZX—X & ULTW3, matplotlib Z#5Ed
%1&%1?”!1?5%0 Eaii&.‘: U U —Zénfcaq' 7‘5 IJ _—
THd. EEITS7HE[HEICIERLTE %,

ggplot

R @ ggplot2 &IFIERULSBEWVWAT. FIERUL &K
St EHD 7335, The grammar of graphics &
FEENSGEICTE > TR T 2REDLH S,

Hffi piotly

DIIR=ADA VI ZIVT 1718777 Z2EKTE S,
matplotlib [CEERTRELPTWVWEEDLNRTWS,

Bokeh

DITR—=ADAVIZI9T1T 8T 7Z{EHTE S,
The grammar of graphics EIEND3GEICHK> T
LRI IBELH B, 260
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matplotlib 75 7 {ERk

Y
~

Figure = X—Y

Axes = ¥ ‘ ‘

ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4
weight [g] gene

3

=
=]
L
-
=
2
]
o

length [cm]
v,
expression [log(TPM)]

w
o

N
(9]




matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot E . import numpy as np
Va—ILRDXY Y KRZz{ERT 5, i

Eimport matplotlib.pyplot as plt

Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
Efig = plt.figure()

Eax = fig.add subplot(1, 1, 1)
Eax.plot(x, y)

Efig.show()
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matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, i

> import matplotlib.pyplot as plt

Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. E%ﬂ{t%%tg%%t%ﬁgﬁﬁwﬂj?o pyplot fHETH y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
 fig = plt.figure()
Eax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.plot(x, y)
Efig.show()



matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5,

Eimport matplotlib.pyplot as plt

i Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure /520ATIYz Y hEMETS, P i€ = plt.figure()

‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.plot(x, y)
Efig.show()



matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot import numpy as np
Ja—I)lbRDXY v RZERT %, |

Eimport matplotlib.pyplot as plt

i Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
I- E%%%g%%ﬁﬁg%@ntﬂ% pyplot fB® 'y _ 5 array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 7520A7Y x4 hEAET 3, fig = plt.figure()

3. Figure SEEE11F151cA2L. HEEmp1E P 2 = fig.add_subplot(l, 1, 1)
HOMEIKTAXeS7 FADATI U b 2ElT EaX-Plot(X, y)

%o . fig.show()

266



matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, '

Eimport matplotlib.pyplot as plt

\ 'x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 752047V x4 FERET 3, Fig = plt.figure()

3_ Figure %Eﬁ&‘l?i.-lgu‘:ﬁgupx ﬁ%“ﬁﬁﬁ@]% EaX = fig.add_subplot(l, 1, 1)

HOMEIKTAXeS7 FADATI U b 2ElT -ax.plot(x, y)

5o P | fig.show()
4. 1HEHDAxesSAT VI MBI 7% <o

10 15 20 25 30 35 40 45 50 267



matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, '

Eimport matplotlib.pyplot as plt
'X = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])

1. Eg\t%%tg%%*%ﬁgéwvtﬂ?o pyplot & y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 7520A 7Y 14 NEREET 3, Fig = plt.figure()

3_ Figure %Eﬁ&‘l?i.-lgu‘:ﬁgupx ﬁ%“ﬁﬁﬁ@]% EaX = fig.add_subplot(l, 1, 1)

HOMEIKTAXeS7 FADATI U b 2ElT -ax.plot(x, y)

5o P | fig.show()
4. 1HEHDAxesSAT VI MBI 7% <o

B. INETIKEWEI S 72T 1 A7 LA LICEKRTR
a5,

10 15 20 25 30 35 40 45 50 268



matplotlib 7' 2 7&®&%E

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, '

Eimport matplotlib.pyplot as plt

\ 'x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 952047y hERET 3, Fig = plt.figure()

3_ Figure %Eiﬁ€]1i.1§u‘:ﬁ§up\ ﬁ%“ﬁﬁﬁ@]% EaX = fig.add_subplot(l, 1, 1)
HOMEIKTAXeS7 FADATI U b 2ElT - ax.plot(x, y)

5o } fig.savefig('figl.png', format='png')
4. 1EHOAxesATI Y McgI S 7% H#<,

. CNETIKEW:I 2727 71 ILICICRTET o

10 15 20 25 30 35 40 45 50 269



matplotlib 7' 2 7&®&%E

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

J27Z2BR7 71 INEZEHT EE, show XYYy ! import numpy as np
KoK bIc savefig XV Y R&EFERHT S, BER |
774D T7 A=Y ~E format A7 3> Tig
E£9 5., PNG Dfttic PDF. PS. EPS. SVG %38

;HF:‘_G%%° ‘ \ x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
VI27DAEVHRBREICESXFDT7 A b1 X%

_import matplotlib.pyplot as plt

LERET3BEE. set xlabel BEDX Yy KE Y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
>, £k, BRI 7AVOYA XPREERLEER
gbf:\'\iﬁn‘i\ ﬁ@T’\’fl%u;UI‘:ﬂg—B’%‘Lﬁjo E_Fig - plt.figUPE(figSiZe=[8, 6], dpi=3ee)

iax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
Eax.plot(x, y)

iax.set_xlabel("xlabel", fontsize=18)
Eax.set_ylabel("ylabel", fontsize=18)

Eax.tick_params(1abelsize=18)

Efig.savefig('figl.png', format="png"')
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CHDEREREKRGY T 7 &< IClE. matplotlib
4 VIR— Mg BEDIC. seabornH A1 Vik— bk
ULT. BREBIUVCRYINNEZZEEZTHR->TLKEE
-y AW

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

sns.set()

sns.set _style('whitegrid')
sns.set _palette('gray’)



BXITZ7

line chart

7T — 45 DRRIINBE(ME
MZHELITSHEEHNT
Ebhd,

- | scatter chart

2 REDERET — AL
DHEEPARBEZRET
SENTEDN S,

histogram

1 EEDERET —5 DR
B EZRRELIHENT
Ebh s,

bar chart
HFTUEBICHEINZT—

Y=HRB(LTH5ENTEDN
%o

boxplot
AFIVBICAEINET—

DR hlaE=EHRELLTSH
MTEDN S,

pie chart

HET—5=HREISEMT
Ebh s,
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w27

100

BIZFRIRE [TPM]

A ML R0BEFBRFE [hour]

- I F7IREFNICT—

YDORINEELLERS
fesbDI>7

- fitEhd & UMEEH ERE
- R (0, 0) hEkESIhT

W37 5 7% +9ICER
CR- Y=

- BAEZ SR T STIc,

FAEICIIRZHART S
CEHHB
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w27

_________________________________________________________________________________________

2.00 . import matplotlib.pyplot as plt
175 ' import numpy as np
1.50 ;
' X = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
> 1.25 |
= 'y = np.array([0.3, 1.2, 1.3, 1.8, 1.7, 1.5])
© 1.00 |
z :
g 0.75 ' fig = plt.figure()
0.50 Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
0 s Eax.plot(x, y)
' ax.set_xlabel('cold treatment [hour]"')
0.00 |

0 2 4 6 8 10 Eax.set_ylabel('gene activity')
cold treatment [hour] '

-ax.set_ylim(e, 2)
ln: Efig.show()

set_xlabel. set_ylabel. set ylim & &EDHEEE. BEHD
ZEIEHANT ST ERERNBHSHEELTHE S,

_________________________________________________________________________________________



w27

_________________________________________________________________________________________

2.00 . import matplotlib.pyplot as plt
175 Eimport numpy as np
1.50
' X = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
> 1.25 |
= 'y = np.array([0.3, 1.2, 1.3, 1.8, 1.7, 1.5])
© 1.00 |
= :
L 0.75 ' fig = plt.figure()
0.50 Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
0.5 Eax.plot(x, y, marker='o0")
Eax.set_xlabel('cold treatment [hour]')
0.00 |

0 2 4 6 8 10 Eax.set_ylabel('gene activity')
cold treatment [hour] '

-ax.set_ylim(e, 2)
lﬂ: Efig.show()
marker DEZZZ 3 ET, BFRABY—H—D7AOv L&

3, matplotlib THREATZSV—hH—EIRIRODR—I T

ERTE S, https://matplotlib.org/api/markers _api.html

_________________________________________________________________________________________


https://matplotlib.org/api/markers_api.html

w27

3.0
—e— genel
—8— gene 2
2.5 —e— gene 3

N
o

gene expression [log(TPM)]
5

o
o

0.0

time [hour]

plot XV v RZEHEHYEFES Z&T. ERORI 7L<
EDTES, V7 7Z2HE<BICBHEESNTLWERWESIE.
HENICEkEEBEh3,

_________________________________________________________________________________________

. import matplotlib.pyplot as plt
. import numpy as np

' ax.

' ax
' ax.
| ax.
) ¢
 fig.

np.array([0, 2, 4, 6,

1 = np.array([0.3,

e 2 = np.array([2.1,

e 3 = np.array([0.3,
= plt.figure()

= fig.add_subplot(l, 1, 1)

8

1.2, 1.3
2.4, 2.3
0.6, 1.1

I

J

-

J

.plot(x, gene_ 1, label='gene 1°',

marker='0")

.plot(x, gene_ 2, label='gene 2°',

marker='0")

plot(x, gene 3, label='gene 3',

marker='0")

.legend()

set_title('Gene expression')
set_xlabel('time [h]")
set_ylabel('loglOFPKM')
show()

1.8, 1.7])
2.1, 2.2])
1.8, 2.2])

_________________________________________________________________________________________
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BZIREE [g]

- ERENSBIZEE

T—45 BT OEEY S %
BREZRBIOHDITST

- fitEhd & UMEEH ERE
- R (0, 0) hEkESIhT
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120 . Eimport matplotlib.pyplot as plt
® o _import numpy as n
o o e, i py as np
o * o |
80 " °...‘. o™ o . np.random.seed(2018)
£ o * S .. P e 'X = np.random.uniform(@, 100, 100)
£ . oy "0 * 'y = x + np.random.normal(5, 10, 100)
T 40 o %® o ¢ '
] O ® !
2 ,.;:. * ¢ . fig = plt.figure()
0.:‘ °® ‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
0 el gq Eax.scatter‘(x, y)
0 20 40 60 80 100  ax.set_xlabel('weight [g]")
weight [g]

Eax.set_ylabel('height [cm] ")

plot B#I3#RI S 7. scatter BRI FT7HBEDLSIC, Efig-ShOW()
R EZZ S ETRRBI S 7&#IT 5L DIci %,

_________________________________________________________________________________________



fESEFIRE
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E. ZDLICERY=x DY

_________________________________________________________________________________________

&y hSBRBMHRER | import matplotlib.pyplot as plt
2 7 ZHilT, '

' import numpy as np

. np.random. seed(2018)
Ex = np.random.uniform(0, 100, 100)
Ey = X + np.random.normal(@, 5, 100)

_________________________________________________________________________________________
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Fengkang81

« BT —YZHREILTS
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Eimport matplotlib.pyplot as plt

' import numpy as np

' X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1',
: 'ETR2', 'EIN4'])
Ey = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

Efig = plt.figure()
‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)

Eax.bar(x, y)

ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4

Efig.show()

matplotlib ON—=Yavhtne, EHMSNILHBTZILT 7 |
Ny NMEICEREZ SN THERINZBENH 3. ; 286

_________________________________________________________________________________________



_________________________________________________________________________________________

. import matplotlib.pyplot as plt

Eimport numpy as np

' X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1',
'"ETR2', 'EIN4'])
np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

<
I

Efig = plt.figure()
‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)

Eax.bar(x, y)
grS) gRS2 gIR} gIR2 fINA  ax.set_xticklabels(x, rotation=15)

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________
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12

10

6

ERS1

capsize
<>

}-capthick

L'J
1w
1 T
ERS2 ETR1 ETR2 EIN4

_________________________________________________________________________________________

. import matplotlib.pyplot as plt

Eimport numpy as np

'x = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1',
' 'ETR2', 'EIN4'])
y = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

Ee = np.array([1.2, 0.3, 0.9, 0.4, 0.7])

Efig = plt.figure()
Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)

Eerror_bar_set = dict(lw = 1, capthick = 1,

capsize = 10)

' ax.bar(x, y, yerr = e,

error_kw=error_bar_set)

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________



fESEFIRE

KOBEERREIZ3. 3. *X S OMEIEFRFMIZ13.26F | import matplotlib.pyplot as plt
Ml MEABZLRI BIODETZ 7 Z8HEIT, '

' import numpy as np

Ex = ['elephant', 'mouse’]
'y = [3.3, 13.2]

_________________________________________________________________________________________



BJ>7

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. . import matplotlib.pyplot as plt

. = ',ngt ' import numpy as np

o x'Iabe'I = np.array(['N61"', 'CcS', 'AL', 'YS', 'yC'])
s = np.arange(len(xlabel))

4 y_shoot = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

5 y_root = np.array([6.2, 3.4, 6.8, 2.0, 6.8])

) II I. f1'g = plt.figure()

ax = fig.add_subplot(1l, 1, 1)

WBIEODETST7EHCEE, BD x EiE Eax.bar'(x - 0.2, y_shoot, width=0.4, label="shoot')
BLUEDEZHSHUOHEET ZLEDH Eax.bar'(x + 0.2, y_root, width=0.4, label="root")

%o ax.legend(Q

' ax.set_xticks (x)
. ax.set_xticklabels(x1abel)
fig.show()

________________________________________________________________________________________________________________



BJ>7

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import matplotlib.pyplot as plt

17.5 EEm shoot L
== root . Import numpy as np
125 |
0o : Xx1abel = np.array(['N61"', 'CS', 'AL', 'YS', 'YC'])
e ix = np.arange(len(xlabel))
S0 - Ey_shoot = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])
25 - = . Ey_r'oot = np.array([6.2, 3.4, 6.8, 2.0, 6.8])
0.0 ' fig = plt.figure(Q
N61 cs AL YS YC

Eax = fig.add_subplot(l, 1, 1)

BHAEREI 701581, LOFDESS Eax.bar'(x, y_shoot, label='shoot")

7ZH<EE. ZDRY— MR ZRAET S | . :
BEHH S, iax.bar'(x, y_root, label="root', bottom=y_shoot)

Eax.1egend()

' ax.set_xticks (x)
Eax.set_xtick1abe1s(x1abe1)
fig.show()

________________________________________________________________________________________________________________



=Y.y A
O ®’IZ
O BHE
O ®\Is7
O ERNIS LA
O Ryovz27AY ~
O mIZ7



EANIZ L

A . IZBOERET—Y%E
 EETREHDIST
100
. BHOSEGETHD.
BISERE - E 1o HE
=TH5

- HEEIXFEZEN (FEERRY)
[CROSNBIEHHN
[E. A=Y T ADAT
BRETRHDBCELEEHEHS

{E1F%x

FIREE [g] - 203



EANIZ L

Eimport numpy as np

o Eimport matplotlib.pyplot as plt
200 . np.random.seed(2018)
150 Ex = np.random.normal(50, 10, 1000)
100 i
' fig = plt.figure()
50 I ‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
"ax.hist(x
0 — ] | ()
10 20 30 40 50 60 70 80 |

length [cm] ax.set_xlabel('length [cm]')

nmmbWb?7#thH\tZFV%A@ﬁEMZ@—:f. how()
VI RFHIRTU—RTY Y4 7A=ZADARIcLhEHRx | T18.5NO0W

na. 5 204 |

_________________________________________________________________________________________



EANIZ L

0.040
-IIII ||||Ill
20 30 40 50 60 70 80

length [cm]

0.035
0.030
0.025
0.020
0.015
0.010
0.005

0.000
10

density=True ZHEELEE, IRTOEVOHEEBEZRET
&1 IKkR?, BOEEZRLT 1 IK@dbiFTirEnwa el
EE

Eimport numpy as np

' import matplotlib.pyplot as plt
Enp.random.seed(2018)

Ex = np.random.normal(50, 10, 1000)
Efig = plt.figure()

‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.hist(x, bins=20, density=True)

Eax.set_xlabel('length [cm] ")

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________



EANIZ L

Eimport numpy as np

0.14 Eimport matplotlib.pyplot as plt

0.12

0.10 . np.random. seed(2018)

0.08

0.06 Ex np.random.normal(50, 10, 1000)
0.0: | np.ones_like(x)/float(len(x))
0.0 II E
0.00 =l I. iflg = plt.figure()

20 30 40 50 60 70 80

10 'ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.hist(x, bins=20, weights=w)
. ax.set_xlabel('length [cm]")

o>
=
|

N

length [cm]

EYOBSQORIHER 1 EBBESE. F—yEBERD |
FTERRTS L, fig.show()

_________________________________________________________________________________________
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i 0. 80 1 QERAEICHSELK%E 100 EERK | import numpy as np

L. ZOERX TS L%ZHET, I1mpor't matplotlib.pyplot as plt

X = np.random.normal(50, 10, 1000)

1
200
1
1150
100

50

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________



(R FIE S

T8 0. 58 1 QERPHICHSELZE 100 ELRL | import numpy as np

L. ZOERNT 5 L%ZHIT, Eimpor't matplotlib.pyplot as plt

' X = np.random.normal(50, 10, 1000)

Efig = plt.figure()

{Oﬁﬁ%:% ______________________________________________ éax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
N iax.hist(x)

o éfig.show()

| 150

| 100
S0

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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My o2270v b~

20.0

17.5

dry weight [g]
o
o

leaf

stem
tissue

root

_________________________________________________________________________________________

. import numpy as np

Eimport matplotlib.pyplot as plt
Enp.random.seed(2018)

Exl = np.random.normal(10, 2, 20)
Exz = np.random.normal(15, 3, 20)
§x3 = np.random.normal(5, 1, 20)
Efig = plt.figure()

Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
ax.boxplot([x1, x2, x3],

' labels=['leaf', 'stem', 'root'])
Eax.set_xlabel('tissue')
Eax.set_ylabel('dry weight [g]"')
Eax.set_ylim(e, 20)

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________
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Jitter

18
16
14 ®
12 e 9
@ g @
8 o. o ©
e
b ." o®
4 ce P
I
O
2
leaf stem root

yl. y2. y3 O5—59D y EiZE%&2T—Y DEDZFDF
FICLT. x BiEZEZZFhZh 1. 2. 3 5L UERIC
3»5 LITC“E‘:?%O

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

' import numpy as np
. import matplotlib.pyplot as plt
' np.random.seed(2018)

'yl = np.random.normal(10, 2, 20)
'y2 = np.random.normal(15, 3, 20)
'y3 = np.random.normal(5, 1, 20)
X1 = 1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
X2 = 2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
x3 = 3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))

Efig = plt.figure()
. ax = fig.add_subplot(1l, 1, 1)

Eax.scatter(xl, yl)
 ax.scatter(x2, y2)
' ax.scatter(x3, y3)

Eax.set xticks([1, 2, 3])
' ax.set xt1ck1abels([ leaf', 'stem', 'root'])
' fig.show()

______________________________________________________________________________________________



jitter + Ry 2 X70v k

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

' import numpy as np

18 . import matplotlib.pyplot as plt
. np.random.seed(2018)
N 'yl = np.random.normal(10, 2, 20)
14 * 'y2 = np.random.normal(15, 3, 20)
5 'y3 = np.random.normal(5, 1, 20)
10 X1 = 1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
a X2 = 2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
' X3 = 3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))
G F, & |
4 3  fig = plt.figure()
, o - ax = fig.add subplot(1, 1, 1)
leaf stem root Eax.scatter'(xl, y1)
 ax.scatter(x2, y2)
' ax.scatter(x3, y3)
Eax.boxplot([yl, y2, y3],
lﬂ: | labels=[ 'leaf’', 'stem', 'root'],
showfliers=False Z3EEY S I &T. boxplot X showfliers=False)

Vv REANEZEI GBS, ' fig.show()

______________________________________________________________________________________________
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_________________________________________________________________________________________

GO:0009414 . import matplotlib.pyplot as plt

Eimport numpy as np

Ex = ['G0:0009414', 'G0:0009723',

: 'G0:0009733', 'G0:0009744',
G0:0071456 E 'G0:0071456" ]
np.array([300, 220, 180, 90, 10])

GO:0009723

<
1

G0O:0009744

Efig = plt.figure()
Eax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
‘ax.pie(y, labels=x, autopct="%1.1f%%")

GO:0009733

Eax.axis('equal')

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________



&ful references

O matplotlib gallery

https://matplotlib.org/gallery.htmil

O seaborn example gallery

https://seaborn.pydata.org/examples/index.html

O Python Graph Gallery

https://python-graph-gallery.com/
https://stats.biopapyrus.jp/python/python-graph-gallery.html

311
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. import numpy as np

12 . import seaborn as sns
150 10 Eimport matplotlib.pyplot as plt
125 . E Efig = plt.figure()
lj:axl.- : 'x1 = np.random.uniform(®, 100, 20)
¥ 4 Eyl = x1 * np.random.uniform(1, 2, 20)
2 I I Eaxl = fig.add_subplot(1, 2, 1)

10 ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4 i aX1 O Scatter(X1J yl)
AXES gene

£
o
<
=
S)
<
Q

Exz = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1', 'ETR2', 'EIN4'])§
'y2 = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2]) '
Exz_position = np.arange(len(x2))

iaxz = fig.add_subplot(1, 2, 2)

Eaxz.bar(xz_position, y2, tick label=x2)

Efig.show()



. import numpy as np

iimport seaborn as sns

Eimport matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure()

Exl = np.random.uniform(0, 100, 20)
Eyl = x1 * np.random.uniform(1l, 2, 20)
Eaxl = fig.add subplot(2, 1, 1)

=
a.
=
oD
()
c
o
"
w
(]
S
o
x
()

o1 e bl iaxl.scatter(xl, yl) |

Axes gene i L} 1 | 1 1 1 1 | 1 :
. x2 = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1', 'ETR2', 'EIN4']) :

'y2 = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

Exz_position = np.arange(len(x2))

ax2 = fig.add_subplot(2, 1, 2)

Eaxz.bar(xz_position, y2, tick_label=x2)

Efig.show()



. import numpy as np
' import seaborn as sns

Eimport matplotlib.pyplot as plt

XE¥§QHMHMHM Efig = plt.figure()
» : ‘ax1 = fig.add_subplot(2, 2, 1)
gi )IIIII 'axl.scatter(x1, y1)
‘gZEiE. | Eaxz = fig.add_subplot(2, 2, 2)
Axes lengh [em) )eest,mze[hou,] EaxZ.bar‘(XZ, y2)
Figure Eax3 = fig.add_subplot(2, 2, 3)
gax3.hist(x3)

Eax4 = fig.add_subplot(2, 2, 4)
Eax4.plot(x4, y4)
Efig.show()



N zzm= & 5= THAR

OREILLY" Dive Into Python 3 HZAEEE
http://diveintopython3-ja.rdy.jp/

Pythoniss
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